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Oznámení záměru 
 

Centrální sklad LCL Cerhovice 

zpracované v rozsahu podle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001  

 
Oznámení záměru je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí.   
 

ČÁST A. ÚDAJE  O  OZNAMOVATELI 

A.1. Obchodní firma  

David Hubálek - Global 

A.2. IČO:  

64 89 86 44 

A.3. Sídlo 

David Hubálek - Global, J.Plachty 5, PRAHA 5 

 

A.4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce 
oznamovatele 

David Hubálek - Global 

J.Plachty 5, PRAHA 5 

Tel.: 222 314 550-52, 608751801 

 

ČÁST B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I. Základní údaje 

B.I.1. Název záměru 

Centrální sklad LCL Cerhovice 
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B.I.2. Kapacita záměru: 

Bilance ploch LCL Cerhovice 
      plocha   % řešeného území 

Zastavěná plocha:    29 840,3 m2   33,6 % 
Komunikace a parkoviště:   28 861,8  m2   32,5 % 

Zeleň:       30 183,4 m2   33,9 % 

Celková plocha řešeného území:  88 885,42 m2 

 

 V následující tabulce je uvedeno množství zboží v tunách, vyskladněné v obdobném 

skladu v Brandýse nad Labem za jeden rok. Množství vyskladněného zboží v LCL se bude 

mírně lišit, zboží bude vyskladňováno podle požadavků jednotlivých prodejen. Přesto 

předpokládám, že rozdíl oproti uvedeným hodnotám bude malý. 

 

Množství vyskladněného zboží za rok 
Sortimentní skupina zboží Počet tun vyskladněných za rok 

Trvanlivé potraviny (konzervy, mouka apod.) 31 436 t 

Ovoce, zelenina 6 048 t 

Pečivo 564 t 

Potraviny chlazené 6 158 t 

Potraviny mražené 1 504 t 

Nápoje 18 279 t  

Drogerie 4 692 t 

Spotřební zboží (elektronika, nádobí apod.) 173 t 

 
 
Počet zaměstnanců, směnnost a provozní doba 
provoz   počet zaměstnanců směnnost provozní hodiny 

sklady   120 osob  2 směny  6.oo hod. – 22.oo hod 

administrativa  40 osob  2 směny  6.oo hod. – 22.oo hod 

 

Vyvolaná doprava do areálu  

 Počet/den 

Osobní automobily 120 

Nákladní automobily 100 

 

PDF byl vytvořen zkušební verzí FinePrint pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


K+K průzkum s.r.o.  Oznámení záměru –LCL Cerhovice 

 6

B.I.3. Umístění záměru: 

Kraj:    Středočeský  

Katastrální území:  Cerhovice 

Dotčená obec: Cerhovice 

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

 Plánovaný investiční záměr představuje výstavbu centrálního skladu LCL Cerhovice. 

Jedná se o velkokapacitní sklad potravin a spotřebního zboží. Součástí skladu bude též 

provozně-administrativní zázemí. Sklad bude sloužit pro síť maloobchodních prodejen, 

skladované zboží budou především potraviny, dále drogerie a další zboží denní spotřeby. 

Jiné výrobky nebudou skladovány. Investiční záměr připravuje firma David Hubálek - Global 

na klíč pro koncového uživatele, který maloobchodní prodejny provozuje. 

 Provoz centrálního skladu LCL Cerhovice bude dvousměnný, od 06.oo hod. do 22.oo 

hod. Areál zahrnuje vlastní skladovací objekt s dvěmi přístavky, administrativní budovou a 

přístavkem odpadového hospodářství. Areál bude oplocen. Parkoviště nákladních a 

osobních vozidel bude na parkovacích plochách uvnitř areálu. 

 Připravovaný záměr je první aktivitou v komerčně-obchodní a průmyslově-skladové 

zóně na jihozápadě obce Cerhovice. V současnosti není v této zóně připravován další 

záměr, který by znamenal možnou kumulaci vlivů. Pokud budou v průmyslové zóně 

realizovány další areály, lze očekávat zvýšení vyvolané dopravy. S ohledem na blízký nájezd 

na dálnici by nemělo toto navýšení působit výrazné komplikace. 

 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu 
zvažovaných variant a hlavních důvodů pro jejich výběr nebo odmítnutí 

 

B.I.5.1. Zdůvodnění potřeby záměru a umístění 

 Zájmové území leží u dálnice D5, v těsné blízkosti u nájezdu (Exit 41). Dopravní 

vzdálenost po komunikaci nižší třídy z areálu na dálnici je krátká. Zatížení dopravou do 

areálu se proto dotkne pouze relativně krátkého úseku obslužné komunikace II/605– D5 (cca 

600 m). Doprava bude vedena zcela mimo obec, navržené území se nachází za 

jihovýchodním okrajem obce. 
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 Pozemky patří podle schváleného Územního plánu obce Cerhovice (Obecní vyhláška 

ze dne 18.12.2001) do zóny komerčně obchodní a průmyslově skladové.  

Územní plán obce uvádí následující požadavky na prostorovou regulaci ploch v zájmovém 

území: 

• minimální podíl zeleně 20%, přednostně podél oplocení areálu 

• maximální podíl zastavěných a zpevněných ploch v areálu 80% 

• výška objektů do 10 m nad rostlý terén 

 Navrhovaný záměr výstavby centrálního skladu LCL je v souladu s územním plánem 

obce a výše uvedenými regulačními podmínkami. 

 

B.I.5.2. Přehled zvažovaných variant 

      V souladu s §7 odst. 5) zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na ŽP by bylo možno 

pro navrhovaný záměr uvažovat následující  varianty řešení, jejichž stručný popis uvádíme 

dále: 

A. Navržená varianta stavby – aktivní varianta 

B. Nulová varianta – bez realizace navrženého záměru 

C. Aktivní nulová varianta 
 
Varianta A – aktivní varianta 
Území bude využito pro výstavbu centrálního skladu LCL Cerhovice, parkoviště a obslužné 

komunikace. Tato výstavba odpovídá schválenému územnímu plánu. Aktivní varianta, tj. 

varianta navržená investorem, vychází z podnikatelského záměru investora. Z tohoto důvodu 

je v předkládaném oznámení záměru posuzována jediná varianta řešení - aktivní varianta, tj. 

navržená varianta stavby centrálního skladu LCL Cerhovice. 

Popis aktivní varianty je uveden v příslušných kapitolách části B, vliv aktivní varianty je 

popsán v části D tohoto Oznámení. 

Podvariantou řešení aktivní varianty je likvidace srážkových vod – buď retence a vypouštění 

veškerých srážkových vod do recipientu, nebo retence v kombinaci se vsakováním a do 

recipientu by byly vypouštěny pouze vody z komunikací a parkovišť + přepad ze vsakování 

Podvariantou je řešení likvidace splaškových vod. V závislosti na výsledku vodoprávního 

řízení budou splašky vedeny do areálové ČOV nebo do bezodtokých jímek a vyváženy. 
 
REFERENČNÍ VARIANTY 
 
Varianta B – nulová varianta (bez činnosti, no action) –  ponechání pozemku bez 

realizace stavby. Na území by pokračovalo zemědělské obdělávání půdy. Územním plánem 
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je tato plocha určena pro výrobu a sklady, proto je tato varianta v delším časovém horizontu 

velmi málo pravděpodobná. 

 
Varianta C – jiné využití území 
Zájmové území se nachází za okrajem zástavby obce a podle schváleného územního plánu 

je tato plocha určena pro výrobu a sklady. V případě že nebude realizován záměr výstavby 

centrálního skladu, dojde k výstavbě jiného skladového nebo výrobního areálu. Výstavba v 

území by byla obdobná jako v případě záměru LCL, lze očekávat že investor/investoři opět 

maximálně využijí limity prostorové regulace územního plánu. Intenzita dopravy, zvýšení 

emisí a hluku budou obdobné, v případě výrobních areálů by bylo zatížení území vyšší než 

v aktivní variantě. 

 

 Vzhledem k výše uvedenému pouze hypotetickému významu jmenovaných variant 

byla ze srovnávacích variant použita k hodnocení pouze varianta nulová 

   

B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru 

 Záměr výstavby centrálního skladu LCL se nachází v k.ú. Cerhovice, za 

jihovýchodním okrajem obce.  

 Obslužná komunikace z areálu LCL bude napojena na silnici II/605, doprava bude 

vedena přes nájezd č. 41 na dálnici D5. 

 

 Objekt bude sloužit jako velkokapacitní sklad potravin i nepotravinového zboží pro síť 

maloobchodních prodejen. Zboží bude skladováno na paletách jednak v regálech, do nichž 

bude zakládáno pomocí vysokozdvižných vozíků na elektroakumulační pohon, jednak volně 

na paletách nebo v kartonech na podlaze skladu. 

 Příjem zboží je navržen z jižní strany skladu, výdej zboží bude na severní straně. 

Vrata všech zásobovacích stání budou vybavena pohyblivými rampami, lamelovými vraty s 

elektrickým i ručním ovládáním. Proti pronikání venkovního vzduchu do skladu budou 

jednotlivá vrata opatřena pryžovými clonami. 

 
Stručný popis architektonického a stavebního řešení 
  

 Jednopodlažní sklad obdélníkového tvaru doplněný dvěma přístavky, administrativní budovou 

a přístavkem odpadového hospodářství na jihovýchodní straně. Nosná konstrukce skladu bude 

tvořena železobetonovým skeletem. Vlastní skladová hala je navržena jako montovaný 

železobetonový pětilodní objekt. Obvodový plášť je navržen z tepelně izolačních panelů z trapézových 
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plechů, opatřených kvalitní povrchovou úpravou v barvě světlešedé. Vnitřní členění prostoru skladuje 

navrženo ze zdiva z vápenocementových cihel, v administrativní budově ze sádrokartonových příček. 

Pro dynamicky a staticky namáhané konstrukce podlah ve skladech jsou uvažovány bezprašné, 

monolitické, železobetonové desky s ochrannými přídavky proti obrusu. V prostorách mrazicího boxu 

a jeho dvou předsíní bude podlaha vybavena tepelnou izolací proti promrzání, vrchní vrstva navíc 

podlahovým topením, zabraňujícím promrzání podloží. 
 Administrativní budova je zděná z lehčeného zdiva. Stropní konstrukce ze žel.bet. panelů 

resp. monolitická na ztracené bednění z filigránových panelů. Dvoupodlažní budova je řešena jako 

třítrakt, v podélném směru složená z sedmnácti 2,00 m modulů. Obvodové zdivo bude obloženo 

podobně jako hala, povrchově upravenýrn plechovým pláštěm. Okna budou plastová. 

 Přístavek pro odpadové hospodářství - nosná konstrukce je podobně jako hlavní skladová 

hala z montované železobetonové konstrukce.  

 Hlavní skladová hala má sedlovou střechu o velmi mírném spádu, administrativní budova a 

přístavek odpadového hospodářství mají jednoplášťovou plochou střechu. 

 Komunikace uvnitř areálu budou provedeny se živičným krytem, parkování pro nákladní 

automobily se předpokládá vyznačením barvou na asfaltové ploše.Parkoviště pro osobní automobily 

bude provedeno ze zámkové dlažby, jednotlivá stání budou barevně odlišná zámkovou dlaždicí. 

Zpevněné plochy budou ohraničeny betonovým obrubníkem uloženým do betonového lože s opěrou. 

Povrchové vody z parkoviště a zpevněných ploch budou svedeny do uličních vpustí, a napojeny na 

kanalizaci zaolejovaných vod. 
 
Hmotové uspořádání stavby 
Sklad: 
Modulové osy zastavěné plochy:     122,9 x 223,3 m 
Zastavěná plocha       cca 27 443,6 m2 
Přístavek objektu administrativy a sociálního zázemí: 
Modulové osy zastavěné plochy:    11,9 x 38,6 m  

Zastavěná plocha       459,3 m2 
Přístavek odpadového hospodářství: 
Modulové osy zastavěné plochy:     41,6 x 43,6 m  

Zastavěná plocha:       1814 m2 

 
 Výška haly a přístavků bude stanovena po přesném určení ±0,00 na základě projektu hrubých 

terénních úprav. Výška bude vyhovovat požadavku ÚPD - maximálně 10 m nad úroveň rostlého 

terénu. 
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Dispoziční řešení 
 
Skladová hala 
 Hlavní vstup do skladu je navržen z východní strany administrativní budovy. Tento vstup bude 

sloužit pro zástupce vedení společnosti, zaměstnance administrativy, technické pracovníky a 

návštěvy. Po obvodě skladové haly jsou navrženy další vstupy , určené převážně pro skladové 

dělníky, zaměstnance kanceláří příjmu a výdeje zboží. Tyto vchody též slouží jako únikové cesty. 

 

Vlastní sklad je členěn na tyto provozní celky: 
- regálový sklad, 

- sklad pro volné skladování 

- chlazený sklad ovoce-zelenina 

- sklad chlazeného zboží 

- mrazírenský box 

- sklad nepotravinového zboží 

- místnost pro odstavení a dobíjení vysoko a nízkozdvižných vozíků.  
- odpadové hospodářství 

- vestavek technického zázemí 

 

Sklad je dále doplněn o vestavky kanceláří přijmu a výdeje zboží a sociálního zázemí (denní místnosti, 

WC a.p.). 

 

 Sklad suchého sortimentu bude temperován pomocí vzduchotechniky na stálou teplotu +15°C 

v zimě a max. +18°C v létě. Vytápění je centrální, teplovodní, topným médiem bude zemní plyn. 
 

Teploty jednotlivých provozních celků skladu : 

 Sklad mraženého zboží     -24°C  

 Sklad chlazeného zboží     +5 až +6°C 

 Sklad a příjem ovoce a zeleniny bude chlazen na  +14°C  

 Nabíjecí stanice el. vozíků     +10°C 

 Ostatní prostory skladu      +18°C 

 
Prostory odpadového hospodářství 
 Odpadové hospodářství je navrženo v přístavku u jihovýchodního rohu budovy skladu . Zde 

jsou umístěna kontejnerová stání, lisy plastových, papírových a ostatních obalů. Oddělení 

odpadového hospodářství je doplněno místností pro úklid a samostatným sociálním zařízením. 

Odpady budou na základě smluvního vztahu vyváženy denně, firmou k této činnosti oprávněnou. 

Podlaha skladu je navržena na úrovni +1,30m nad přilehlými manipulačními plochami. Pro příjem a 

výdej zboží jsou na severní a jižní straně osazeny řady vrat, které jsou opatřeny zdvihacími rampami 
pro bezpečné vykládání a nakládání zboží. 
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Vestavek technického zázemí skladu 
 V prostoru  nad skladem nepotravinového zboží je navržen vestavek technického zázemí 

skladu. Jedná se o místnosti strojovny chlazení, transformovny, elektrorozvodny, náhradního zdroje el. 

energie – dieselagregátu a kotelny. 

 
Administrativní budova. 
 Na severní straně objektu je dvoupodlažní přístavba administrativní budovy. V této části  jsou 

umístěny kanceláře administrativy skladu, provozní kanceláře, účtárna, zasedací místnosti, sociální 

zázemí pro administrativní pracovníky, archivy, šatny a sociální zázemí pro skladové dělníky, kotelna 

a technické zázemí skladu. 

 

 Okolo celého skladuje navržena objízdná manipulační plocha v šířce 30-35 m, která je 

dostatečně dimenzovaná pro pojezd, couvání,vytáčení a najíždění kamionů k jednotlivým vratům 

příjmu a výdeje zboží. Na severní straně manipulačních ploch je situováno parkoviště osobních vozů 
zaměstnanců a návštěv skladu a parkoviště kamionů. Celkový počet parkovacích stání osobních 

automobilů je 120 a je dostatečný pro provoz skladu včetně rezervy pro zvýšení počtu zaměstnanců, 

dojíždějících vlastními automobily. Parkoviště kamionů má kapacitu 30 stání. 

 Na jihovýchodním okraji areálu jsou navrženy doplňkové stavby – objekt samohasicího 

zařízení a retenční nádrž dešťových vod.  

 Veškeré zbývající volné plochy budou využity pro zeleň. 
 Jako zdroj tepla pro skladový objekt budou sloužit dva nízkotlaké teplovodní plynové kotle, 

umístěné v přístavku energobloku pro vytápění haly a v l. patře administrativní budovy pro vytápění 
administrativní budovy. Prostor kotelny bude navržen tak, aby vyhovoval vyhlášce č. 91/93 Sb. ČÚBP. 

Kotelny budou svým výkonem pokrývat 100 % potřebu objektu (výkon kotlů 1230 kW). 

 
Hrubé terénní úpravy 
 Osazení budovy je předpokládáno na kótě ±0,00 = 411,00 m n. m. Přesná úroveň +/- 0,0 bude 

určena v další fázi projektové dokumentace, v rámci projektu HTÚ. Severní okraj areálu tak bude cca 

o 4 m pod úrovní současného terénu. 

 Projekt HTÚ předpokládá okamžité zpracování vytěžené zeminy a její zabudování do násypu, 

případně odvezení. V rámci HTÚ je předpokládán přebytek zeminy v objemu cca 10 000 m3. Tato 

zemina nebude umístěna na mezideponii, ihned po vytěžení bude odvezena. Přednostně bude využita 
k zásypům nebo násypům, pouze v případě, že nebude nalezeno jiné uplatnění bude umístěna na 

skládku inertního odpadu. Na stavbě proto není předpoklad pro vznik mezideponií. Jediná 

mezideponie bude skrývka ornice, která bude použita na pozdější ozelenění areálu.  

 V rámci HTÚ budou podchycena drenážní pera a přeloženy hlavní drenážní sběrače. Stávající 

drenážní systém bude v maximální míře zachován, tak aby nedošlo ke změně hladiny podzemní vody 

v zájmovém území a narušení funkce drenážního systému.  
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 Povrch staveniště vyspádován do sběrných štěrkových per. Veškeré odkryté plochy budou 

chráněny mulčovací geotextilií, aby nedocházelo k erozi povrchu. Povrch exponované plochy bude 

proveden z hrubého štěrku (vrstva 30 cm). Drenážní pera budou svedena do odvodňovacích příkopů, 

které budou ukončeny sedimentační jímkou. Ze sedimentační jímky bude přepad odsedimentované 

vody do nové kanalizace a dále do recipientu. Příkopy a jímky budou pravidelně kontrolovány a 

čištěny. 

 
Sadové úpravy 
 V rámci sadových úprav je navrženo stromořadí z 17 ks jasanu ztepilého Fraxinus excelsior 

v rozestupu 15 m podél jižního okraje areálu, mezi areálem a silnicí II/605. Navržená velikost stromů 

je 12/14. Tyto stromy zároveň nahradí dřeviny, kácené během rozšíření komunikace II/605 o 

odbočovací pruh. 

 Ve východní části lokality bude areál odcloněn vhodnými dřevinami v souvislém třímetrovém 
pásu. Ze stromů jsou zde navrženy jako dominantní dřeviny dub Quercus robur a habr Carpinus 

betulus. Tyto dva druhy jsou doplněny lípou Tilia platyphyllos, javorem mléčem Acer platanoides a 

jasanem ztepilým Fraxinus excelsior. Pro výsadbu stromů je navržen tvar KTS velikosti 150-175 cm, 

bez balu. Stromy budou kotveny jedním kůlem. Jako keřový podrost zde budou vysazeny čtyři druhy: 
řešetlák Frangula alnus, líska Corylus avellana, růže Rosa canina a svída Swida sanguinea. Keře 

budou ve velikosti 60-80 cm, bez balu. 
 Zatravnění bude provedeno směsí: Festuca rubra, F. pratensis, Dactilis glomerata, Poa 

pratensis, P. trvialis. 

 
 
Ukončení provozu 
 Ukončení provozu předpokládám po skončení životnosti skladové haly. Její životnost odhaduji 

na 30 let. O ukončení provozu nejsou žádné technické informace, předpokládám demolici haly a 

zpevněných ploch a přepracování a recyklaci materiálů z demolice. Následně bude pravděpodobně 

území využito pro výstavbu obdobného areálu. Rekultivaci území v těsné blízkosti dálnice 
nepředpokládám. Spíše lze očekávat výstavbu dalšího skladového nebo průmyslového areálu. 
 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

 Termín zahájení výstavby bude upřesněn v dalším stupni přípravy. Doba výstavby je 

plánována na 6 měsíců. 

 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

 Záměrem bude dotčen Středočeský kraj, katastrální území Cerhovice, obec 

Cerhovice.  
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B.I.9. Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č. 1 

Kategorie II  

10.6 Průmyslové zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 

3000 m2 zastavěné plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 

1000 m2. 

 

B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 
 

B.II.1. Půda 

 Předmětem výstavby je areál Centrálního skladu LCL Cerhovice na pozemcích v k.ú. 

Cerhovice na parcele č. 457/1. 

 V rámci hrubých terénních úprav před zahájením samotné stavby bude sejmuta 

ornice v tl. 20 – 50 cm. S ornicí bude nakládáno dle pokynů orgánu ochrany ZPF. Část 

ornice (cca 34%) bude uložena na mezideponii a po ukončení výstavby bude použita 

k parkovým úpravám staveniště. 
 
Zábor půdy 
 Pro realizaci navrhovaného záměru bude nutné vyjmutí půdy ze zemědělského 

půdního fondu. Celkový předpokládaný trvalý zábor ZPF je 88 885,42 m2. Přibližný poměr 

jednotlivých bonit uvádí následující tabulka. 

 

Odhad poměru BPEJ na záboru pozemků vedených v ZPF 
 druh pozemku BPEJ trvalý zábor 

v procentech 
třída ochrany ZPF 

orná půda  5.15.00 

5.15.12 

5.26.11 

5.26.54 

87% 

6% 

3% 

5% 

II. 

III. 

II. 

V. 

 

 V současné době jsou zpracovávány podklady pro vynětí ze ZPF. Zemědělská půda 

je v řešeném území zastoupena hnědou půdou na svahovinách a na břidlicích, která je 

středně hluboká, středně těžká a středně skeletovitá. Mocnost ornice se pohybuje mezi 20 a 

50 cm. Mocnost bude upřesněna po zpracování podkladů pro vynětí ze ZPF. 
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B.II.2. Voda 

a) Odběr vody v době výstavby 
 Po dobu výstavby bude voda používána pro sociální zařízení stavebních dělníků a 

pro provozní účely – mytí komunikací. 

 

Sociální zařízení 

 Pro stavební dělníky bude na staveništi zřízeno mobilní sociální zařízení. Toto 

sociální zařízení bude spravovat vybraná firma na základě smluvního vztahu. Součástí 

údržby sociálního zařízení bude i doplňování vody a odstraňování (odvoz) odpadních vod. 

Pro pitné účely bude používána balená voda. 

 

Provozní účely 

 Jedná se o vodu, která bude používána pro čištění komunikace v průběhu stavby a 

pro stavební účely. Voda pro čištění komunikace bude dovážena v cisternách dodávaných 

smluvní firmou, která bude vodu čerpat ze svých zdrojů. V závěrečné fázi výstavby, kdy již 

bude zprovozněna vodovodní a kanalizační přípojka, bude možno odebírat vodu z veřejného 

rozvodu a vypouštět odpadní vody do kanalizace. 

 
b) Odběr vody v době provozu 
 

 Areál bude zásobován z vodovodního řadu. Odhad spotřeby je proveden pro 

celotýdenní provoz s dvěmi směnami. 

  

Sociální účely 

Jedná se o vodu pro zaměstnance, kteří budou pracovat v administrativě a skladech.  

Potřeba vody dle Směrnice 9/1973 Sb.: 
  
 120 zaměstnanců á 80 l  m3/den 9,6 
 40 zaměstnanců á 60 l   m3/den 2,4 
 údržba zeleně cca 18 000 m2  m3/den 5,0 

 doplňování okruhu ÚT a chlazení  m3/den 1,0 
 Průměrná denní potřeba m3/den 18,0 

 

Provozní účely 

 Voda bude použita pro údržbu zeleně, pro úklidové a čistící činnosti. Spotřeba vody 

pro údržbu zeleně bude kolísat v průběhu ročního období  a v závislosti na použité 
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technologii údržby. Část vody na zalévání zeleně bude čerpána z retenční nádrže dešťových 

vod. 

 Pro vnější požární zabezpečení objektu bude zaokruhován potrubní rozvod DN 150 

pro odběr 14,0 l.sec-1, na kterém se vysadí 6 ks nadzemních hydrantů v zeleném pásu. 

Vodovodní řad DN 150 bude kolem centrálního skladu zaokruhován. Pro hygienické zařízení 

zaměstnanců se provede přípojka DN 80 a do nádrže SHZ DN 150.  

 Stanovení organizačních a technologických podmínek údržby zeleně bude provedeno 

v dalším stupni projektové dokumentace. 

 

Odhadovaná potřeba vody pro celý areál : 
 
Průměrná denní potřeba:  Qp = 18,0 m3/den  

Maximální denní potřeba:  Qm = 18,0 x 1,5 = 27,0 m3/den   

Maximální hodinová potřeba:  Qh = 27,0 x 1,8 : 16 = 3,038 m3/hod = 0,844 l/sec  

Roční potřeba:   Qr = 18,0 x 229 = 4 122 m3/rok 

 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje  

Zemní plyn 

a) V době výstavby 

 V době výstavby nebude zemní plyn odebírán 

 

b) V době provozu 

 Zemní plyn bude za provozu využíván pro vytápění skladu a administrativy. Zdrojem 

tepla budou dvě plně automatické teplovodní kotelny na spalování zemního plynu, která 

budou umístěny v přístavku technického zázemí skladu a v 1.patře administrativní budovy. 

Kotelny budou svým výkonem pokrývat 100 % přípojné hodnoty objektu. Jmenovitý výkon 

obou kotelen dohromady je 1230 kW.  

 Jednotlivé místnosti administrativní budovy budou vytápěny pomocí nástěnných 

deskových ocelových těles typu RADIK. Způsob vytápění haly bude řešen např. sálavými, 

teplovodními nástropními panely. Ohříváky vzduchu budou vytápěny teplou vodou 90/70 C z 

plynové kotelny v přístavku energobloku. 
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Potřeba tepla 
Souhrn tepelných ztrát: 

skladová hala      680,0 kW  

administrativní budova     270,0 kW  

tepelné ztráty celkem     950,0 kW 

      + 

Ohřev TUV      280,0 kW  
Celková potřeba tepla             1 230,0 kW  

 

Bilance potřeb tepla a paliva: 

Jmenovitý výkon            1 230,0 kW  

 

Palivo       zemní plyn  

Výhřevnost      33 600 kJ/m3 

Maximální spotřeba za hodinu :       150 m3/hod  

Maximální spotřeba za den :      2 400 m3/den  

Maximální spotřeba za rok :              215 000 m3/rok  

 

Elektrická energie 

 
Spotřeba elektrické energie: 
 
a) V době výstavby 

V době výstavby bude odběr elektrické energie zajišťován ze staveništního 

rozvaděče. Elektrická energie bude využita pro osvětlení staveniště a pro pracovní nářadí.  

Potřebný příkon pro období výstavby je odhadován na 1 MW. 

 

b) V době provozu 

 V době provozu bude elektrická energie použita pro osvětní komunikací a parkovišť 

v areálu, dále pro osvětlení skladů  a administrativy, dobíjení elektrických vysokozdvižných 

vozíků, chladicích agregátů, provoz výpočetní techniky a dalšího vybavení areálu.  

 

Předpokládané nároky na elektrickou energii v době provozu 
Čtvrthodinové maximum odběru el.energie:  1200 kW 

Instalovaný výkon transformátorové stanice:  2x630 kVA 

Vytížení transformátoru:     70 procent 

Roční spotřeba el.energie:     4.4 GWh 
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Jiné energetické zdroje 

 Pro napájení nouzového osvětlení a počítačů se uvažuje se zajištěním nepřetržitého 

zdroje napětí. Bude se jednat o bateriový zdroj nepřetržitého napájení (UPS) v kombinaci 

s dieselagregátem. Nádrže nafty k dieselagregátům budou dvouplášťové a budou umístěny 

v bezodtoké jímce v souladu s bezpečnostními předpisy a platnou legislativou. 

 

B.II.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Komunikační napojení 
 Navrhovaný areál je umístěn v těsné blízkosti exitu 41 dálnice D5. Doprava bude 

vedena z exitu 41 na silnici druhé třídy č. II/605. Z ní bude vedena obslužná komunikace do 

areálu LCL. V rámci výstavby areálu bude na silnici II/605 vybudován odbočovací pruh. 

 

Komunikační napojení v době výstavby  
 V první fázi výstavby bude realizována obslužná komunikace do areálu s povrchem 

z panelů. Doprava na stavbu v průběhu HTÚ bude realizována po této komunikaci. Po 

dokončení HTÚ bude panelový povrch obslužné komunikace nahrazen živičným povrchem.  

 

Komunikační napojení v době provozu  
 Příjezd do projektovaného areálu z dálnice D5 na exit č. 41, dále na silnici II/605 a na 

obslužnou vnitroareálovou komunikaci. Obslužná komunikace je uvažována s živičným 

povrchem. Na přístupové hraně ze silnice II/605 do oploceného areálu automatická brána a 

závora. 
 

Parkoviště a zpevněné plochy 
 Okolo celého skladuje navržena objízdná manipulační plocha v šířce 30-35 m, která 

je dostatečně dimenzovaná pro pojezd, couvání,vytáčení a najíždění kamionů k jednotlivým 

vratům příjmu a výdeje zboží. Na severní straně manipulačních ploch je situováno parkoviště 

osobních vozů zaměstnanců a návštěv skladu a parkoviště kamionů. Kapacita parkoviště 

osobních automobilů je 120 vozů, kapacita parkoviště nákladních automobilů je 30 vozů.  
 
Dopravní zatížení 
 V předmětném areálu je uvažováno s dvousměnným provozem. Celkově se 

předpokládá příjezd 100 kamiónů (resp. nákladních vozidel) a 120 osobních vozů denně. 
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Stávající dopravní zatížení 
 Informace o intenzitě dopravy jsme získali z Ředitelství silnic a dálnic, odbor Silniční 

databanka.  

 

Stávající dopravní zatížení přilehlých komunikací (rok 2000) 
 počet jízd ve dne 

(osobní/nákladní) 

dálnice D5 u Exitu 41: 18 226 / 3 281 

komunikace II/605: 2 191 / 219 

 

Dopravní zatížení v době provozu 
 Doprava do areálu bude realizována pomocí 100 nákladních a 120 osobních aut 

denně. Jedná se tedy o navýšení o 200 jízd nákladních a 240 jízd osobních aut za den. 

 

Dopravní zatížení v době provozu  
(Hodnoty jsou navýšeny o vyvolanou dopravu související s areálem LCL) 
 počet jízd ve dne 

(osobní/nákladní) 

dálnice D5 u Exitu 41: 18 666 / 3 481 

komunikace II/605 (úsek od křižovatky s napojovací 
komunikací do areálu k dálnici): 

2 631 / 419 

příjezdová komunikace (propojuje areál s komunikací 

II/605) 

440 / 200 

 

 Z uvedených údajů o dopravě vyplývá, že vyvolaná doprava po zahájení provozu 

areálu LCL zvýší intenzitu dopravy na komunikaci II/605 (úsek od nájezdu na D5 k vjezdu do 

areálu) o 20% osobní dopravy oproti stávajícímu stavu, intenzita nákladní dopravy se zvýší o 

91%. Na dálnici D5 dojde ke zvýšení dopravy o 2,5%. 

 
Inženýrské sítě 
 Realizace záměru bude vyžadovat vytvoření nových přípojek na stávající nebo 

připravované inženýrské sítě. Připojovací místa budou podrobně řešena v projektové 

dokumentaci stavby. 
 

Vodovod 
 Objekt bude zásobován pitnou a požární vodou z potrubí L 150, které je ukončeno na 

západním okraji obce při silnici II/605. 
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Kanalizace – splaškové vody 
 V obci Cerhovice není splašková kanalizace ani čistírna odpadních vod. Splaškové 

odpadní vody z areálu proto budou vedeny na areálovou biologickou ČOV (typ AS-

Variocomp-75). Odtok z ČOV bude veden novým trubním kanálem do recipientu - 

Cerhovického potoka. V případě, že vodoprávním úřadem nebude povolené napojení odtoku 

z areálové ČOV do recipientu, bude v areálu LCL realizována bezodtoká jímka splaškových 

vod, která bude pravidelně vyvážena. 

 

Kanalizace – dešťové vody 

 Dešťové vody ze zpevněných ploch budou čištěny v odlučovačích ropných látek 

(lapolech) s koalescenčním filtrem, na výstupní hodnotu maximálně 0,2 mg NEL/litr. Po 

vyčištění budou vody vedeny do retenční nádrže. Srážky ze střech objektů budou vedeny do 

retenční nádrže přímo nebo variantně do vsakovacího systému. Regulovaný odtok 

z retenčních nádrží bude veden do recipientu – Cerhovického potoka. 

 

Plyn 
 Přípojka plynu do areálu bude zajištěna z potrubí STL PE 63, které je ukončeno na 

západním okraji obce při silnici II/605. 
 
Elektrická energie 
 Přípojka VN 22 kV bude provedena kabelem z transformační stanice ETSbt, která je 

určená pro nové rodinné domy a průmyslovou zónu. 

 

 

B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1. Ovzduší 

 V areálu bude skladová hala, parkoviště nákladních a osobních aut a obslužná 

komunikace. Zdroje znečištění z provozu areálu lze charakterizovat takto: 
 
Bodové zdroje 
 Vytápění hal bude dvěma kotli o celkovém výkonu 1,23 MW. Oba kotle stačí krýt 
100 % tepla skladového areálu.  Komíny kotlů budou vyvedeny 0,5 m nad hřeben haly.    
 Celková spotřeba zemního plynu pro vytápění a ohřev TUV bude 215 000 m3/rok, 
max. hodinová  pak 150 m3/hod. Výpočet imisních příspěvků je proveden pro tuto spotřebu a 
emisní koncentrace 200 mg/m3 ve spalinách. Skutečné emise budou menší, protože 
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v současné době dodávané kotle splňují emisní limit 200 mg/m3 s velkou rezervou.  

Přehled emisí z vytápění 

emise NOx emise CO zdroj 

 [g/s] [kg/r]  [g/s] [kg/r] 

K 0,0994 513 0,0497 257 

 
Plošné zdroje 

Plošné zdroje znečištění ovzduší, jako skládky prašných surovin, trvalé stavební 
práce a pod., v rámci provozu areálu nebudou žádné. Jako plošný zdroj v této studii je 
počítáno parkoviště pro kamiony a osobní automobily a pojezd vozidel (kamionů) po ploše 
areálu. V areálu bude 120 parkovacích stání pro osobní automobily a 30 pro nákladní 
automobily. V rámci provozu areálu se počítá s příjezdem a odjezdem 100 kamionů za 24 
hod (200 pojezdů) a 120 příjezdů a odjezdů osobních automobilů za 24 hod (240 pojezdů).  
 

Emise z  parkoviště a pojezdu v areálu      

emise NOx emise CO emise benzen ROK 

 [g/s] [kg/r]  [g/s]  [kg/r]  [g/s]  [kg/r] 

2004 0,0204 178 0,0898 786 0,0010 9,3 

 
Hlavní liniové zdroje 

Liniovým zdrojem znečištění ovzduší bude vyvolaná automobilová doprava.  Z areálu 
povede doprava vybudovanou účelovou komunikací na silnici II/605, spojující Cerhovice 
s dálnicí D5. Doprava však nejede do obce, nýbrž krátkou cestou na  mimoúrovňovou 
křižovatku s D5.  
 

Průměrné roční koncentrace Kr NOx, NO2, a benzenu pro stav s areálem a příspěvek 
areálu  k průměrné roční koncentraci  [µg/m3]   

Bod č. Název bodu – směr od 
zdroje č.parc.  

Kr   
NOx  

 

Δ Kr 
NOx 

 

Kr    
NO2  

 

Δ Kr 
NO2 

 

Kr 
benzen  

 

Δ Kr 
benzen 

 

1 RD SV 345 22,6 0,17 20,6 0,05 1,1 0,01 

2 RD SV 372 22,5 0,17 20,5 0,05 1,1 0,01 

3 RD SV 373 22,4 0,17 20,4 0,05 1,1 0,01 

4 RD SV 361 22,3 0,18 20,3 0,06 1,1 0,01 

5 RD SV 273 22,3 0,18 20,3 0,06 1,1 0,01 

6 RD SV 252 22,2 0,18 20,3 0,06 1,1 0,01 

LIMIT 30*)  40  5  

*) Pouze pro ochranu ekosystémů   
 

PDF byl vytvořen zkušební verzí FinePrint pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


K+K průzkum s.r.o.  Oznámení záměru –LCL Cerhovice 

 21

 V rozptylové studii bylo pro výpočet zvoleno 6 referenčních bodů, které jsou umístěné 

na fasádách rodinných domů na jihozápadním okraji Cerhovic. Metodika, způsob výpočtu a 

podrobné výsledky jsou uvedeny ve studii č. 1. 

Provoz skladového areálu LCL Cerhovice je navrhován do  území, ve kterém nejsou  

překračovány  imisní limity a to i přes existenci blízké dálnice D5. Imisní příspěvky areálu 

v chráněných místech (obytná zástavba) nejsou velké, i když vyvolaná doprava je relativně 

vysoká. Imisní příspěvky skladového areálu LCL Cerhovice ani v součtu s pozadím 

nepovedou k překračování imisních limitů. 

 

B.III.2. Odpadní vody 

V navrhovaném areálu budou vznikat následující odpadní vody: 

• splaškové odpadní vody ze sociálních zařízení zaměstnanců  

• čisté dešťové vody ze střechy prodejní haly 

• dešťové vody z parkovišť a komunikací 

 

Splaškové vody 

Produkce splaškových vod při výstavbě 
 V době výstavby budou pracovníci stavby používat mobilní sociální zařízení. Likvidaci 

těchto odpadních vod bude provádět specializovaná firma, která má oprávnění 

k provozování této činnosti. 

 

Produkce splaškových vod při provozu 
 Předpokládaná průměrná produkce splaškových odpadních vod je vypočtena pro 

teoretický celoroční provoz 365 dní v roce. Výpočet produkce splaškových vod byl proveden 

jako specifická potřeba vody pro technickou a občanskou vybavenost podle Směrnice 9/1973 

Sb. 
120 zaměstnanců á 80 l          9,6 m3/den 
40 zaměstnanců á 60 l            2,4 m3/den  
Průměrná denní produkce splašků Qp     12,0 m3/den  
 
Roční produkce splašků:     Qr = 12,0 x 365 = 4 380 m3/rok 
 
 Splaškové vody budou vznikat ze sociálních zařízení zaměstnanců, ze sprch pro 
zaměstnance skladů a z mytí podlah. Žádné zvláštní opatření pro úpravu těchto vod není 
nutné. 
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Dešťové vody  

Produkce dešťových vod při výstavbě 
  Hlavní vliv na odtok srážek v průběhu výstavby bude mít způsob realizace HTÚ, 

kvalita provedení dočasné kanalizace a drenážních per a záchytné retenční nádrže. Projekt 

HTÚ předpokládá okamžité zpracování vytěžené zeminy a její zabudování do násypu, 

přebytek zeminy o objemu 10 000 m3 bude odvezen. Na stavbě by tak nevznikaly 

mezideponie. Veškeré odkryté plochy budou chráněny mulčovací geotextilií, aby 

nedocházelo k erozi povrchu. Povrch exponované plochy bude proveden z hrubého štěrku 

(vrstva 30 cm). 
 Jediná mezideponie bude skrývka ornice, která bude použita na pozdější ozelenění 

areálu.  

 Navýšení odtoku ze zájmového území během výstavby je odhadováno na cca 10 000 

m3 za dobu výstavby, tj. půl roku.  

 
Produkce dešťových vod v době provozu 
 Výpočty odtoku srážkových vod ze zájmového území a bilance celoročního odtoku 

vychází z Vodohospodářské studie, která je přiložena jako Studie č. 5. 

 Pro výpočet odtoku srážkových vod byla použita intenzita patnáctiminutového deště 

s periodicitou n = 1, Q = 160 l/s.ha. Odtok srážkových vod v současné době (orná půda a 

ruderální vegetace) činí 114,5 l/s (103 m3/den). 

 Výpočtem odtoku srážkových vod bylo zjištěno, že po výstavbě areálu LCL bude 

odtok ze zájmového území 815,1 l/s. Po výstavbě se tedy zvýší odtok ze zájmového území o 

700,6 l/s. Denní odtok z areálu bude 733,6 m3/den navýšení denního odtoku oproti 

stávajícímu stavu bude o 630,6 m3/den. 

 Celkový roční odtok ze zájmového území je v současné době 4 274 m3/rok. Po 

výstavbě areálu LCL Cerhovice bude odtok z území 30 059 m3/rok.  

 Bilance ročního odtoku ze zájmového území se po výstavbě areálu změní. Dojde ke 

zvýšení povrchového odtoku z území o 25 785 m3/rok oproti stávajícímu stavu. Zvýšení 

průměrného odtoku z území bude 0,8 l/s, který bude odveden povrchově místo melioracemi. 

 

 Objem retenční nádrže je navržen 1000 m3, aby pojala celý objem odtoku z území po 

srážkách z 15timinutového deště a navíc sloužila jako požární nádrž. Parametry budou ještě 

projednány s příslušnými orgány v rámci vodoprávního řízení.  

 Dešťové vody znečištěné ropnými látkami budou vznikat na zpevněných plochách 

komunikace a parkoviště. Tyto vody jsou vodním zákonem určeny jako vody odpadní a jsou 
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proto svedeny, jak již bylo uvedeno, na odlučovače ropných látek, kde jsou ropné látky 

zachyceny a vyčištěné vody odvedeny do retenční nádrže na jihovýchodě areálu. 

Neznečištěné dešťové vody ze střechy objektu budou vedeny do retenční nádrže přímo. 

Variantně bude část srážek ze střech vsakována ve vsakovacím systému. Z retenční nádrže 

bude voda vedena přes regulátor průtoku do nové kanalizace, společné pro srážkové vody a 

vyčištěné splaškové vody. Kanalizace bude zaústěna přes výústní objekt do Cerhovického 

potoka. 

 

Variantně je řešena retence nebo retence + vsakování 
 Pro retenci je navržena otevřená nádrž, která bude současně sloužit jako požární 

nádrž. Přepad z retenčních nádrží bude, přes brzdící člen na regulaci odtoku, veden do 

recipientu. 
 Retenční nádrž kombinovaná s vsakovacím systémem. Do zasakovacího 

systému by byly vedeny pouze vody ze střech. Vody z komunikací a z lapačů ropných látek 

vsakovat nelze (podle zákona o vodách). Tyto vody budou v každém případě odváděny do 

retenční nádrže a následně do recipientu. 

 Umístění vsakovacího systému je uvažováno na jihovýchodní straně areálu, pod 

zelenými plochami. V září 2003 byla naší firmou provedena vystrojená sonda, ve které byla 

provedena vsakovací zkouška. Sonda zastihla písčitojílovité hlíny, zjištěný koeficient filtrace 

kvartéru byl kf = 2,9.10-9 m/s. Tento koeficient filtrace odpovídá nízké propustnosti 

nesaturované zóny a tedy i nízké rychlosti vsakování. Rozsah vsakovacího systému a 

způsob jeho provedení bude navržen a projednán s dotčenými úřady v rámci přípravy 

dalšího stupně projektové dokumentace. 

 Z důvodu nízké vsakovací rychlosti odhaduji objem srážek, které budou vsakovány 

na 10% srážek zachycených na ploše střech, jedná se tedy o 1 500 m3 ročně. I když jde o 

nízké číslo z hlediska celkové bilance, pro zachování hydrologických a hydrogeologických 

poměrů v území jižně od areálu je vsakování srážek vhodné. 

 Z hlediska životního prostředí proto doporučuji variantu vsakování srážek 
kombinované s retencí. 
 

Charakter recipientu 

 Recipientem splaškových odpadních vod bude nová vnitroareálová kanalizace, 

napojená na areálovou biologickou ČOV nebo svedená do bezodtoké jímky. (V obci 

Cerhovice není splašková kanalizace ani ČOV.) Odtok z areálové ČOV bude veden do 

recipientu – Cerhovického potoka, který je ve správě Zemědělské vodohospodářské správy, 

oblast povodí Vltavy. Správce toku povolil vypouštění odtoku z ČOV do Cerhovického potoka 
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(při splnění stanovených podmínek). Pokud vodoprávní úřad nepovolí napojení odtoku 

z areálové ČOV do recipientu, bude v areálu LCL realizována bezodtoká jímka splaškových 

vod, která bude pravidelně vyvážena. Umístění ČOV nebo bezodtoké jímky je 

předpokládáno v jihovýchodní části areálu LCL. 

 

 Recipientem srážkových vod bude Cerhovický potok, tekoucí jižně, a který je od 

areálu oddělený komunikací. Hydrologické číslo povodí Cerhovického potoka je 1-11-04-034 

a spadá do povodí Labe a Litavky a Berounky po Loděnici. Průměrný dlouhodobý roční 

průtok je 23,3 l/s. (další údaje o povodí jsou v kapitole C.II.) 

 Vypouštění srážkových vod a maximální odtok z retenčních nádrží do recipientu musí 

být projednán se správcem toku – Zemědělskou vodohospodářskou správou. Vzhledem 

k tomu, že jižně od areálu (mezi Cerhovickým potokem a dálnicí) jsou jímací vrty pro 

zásobování Cerhovic pitnou vodou, je nutné vypouštět srážkové vody z komunikací a 

zpevněných ploch až za těmito jímacími vrty, tj. jihovýchodně od areálu LCL.  
 

Množství vypouštěného znečištění 
 

Kvalita vody na odtoku z ČOV 

Qrok m3   4 424,4 
BSK5 t/rok  0,0885 
CHSK Cr t/rok  0,354 
NL t/rok  0,0885 
NH4-N t/rok 0,044 
 

Kvalita vody na odtoku z Lapolu 

Q2b m3 /rok 8 633,3 

NEL kg/rok 1,8 

 
Znečištění srážkových vod 

 Hlavním kontaminantem srážkových vod budou látky ropného charakteru (NEL). 

Srážkové vody z parkoviště a komunikace, které by mohly obsahovat ropné látky, budou 

přečištěny v odlučovačích ropných látek s koalescenčním filtrem (3 ks lapolů ORL 

NeutraStar). Předpokládané znečištění vod ropnými látkami před lapoly se uvažuje 

v koncentracích od 2 do 30 mg/l. Za lapoly lze očekávat hodnoty ropných látek pod 0,2 mg/l.  

 Celkové zachycené znečištění je odhadnuto na 8 t kalů ročně, 1500 l olejů/rok a 1,5 

t/rok pevného podílu z Lapolů.  

 Vozovky a parkoviště v areálu nebudou v zimě chemicky ošetřovány. Bude používán 

pouze inertní posypový materiál. Nebude tedy docházet zasolování povrchových vod. 
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Celkové zhodnocení vypouštěných odpadních a srážkových vod 

 Množství odpadních vod bylo vypočteno z teoretických předpokladů a v provozu lze 

očekávat spíše nižší hodnoty. Řešení likvidace splaškových vod (areálová ČOV nebo jímka) 

bude součástí dalšího stupně projektové dokumentace 

 Výpočet parametrů retenční nádrže a maximálního možného odtoku srážkových vod 

z retenční nádrže bude upřesněn v rámci vodoprávního řízení. 

 

B.III.3. Odpady 

 Během výstavby a provozu areálu LCL lze předpokládat vznik odpadů uvedených 

v dalším textu a kategorizovaných dle vyhlášky MŽP ČR č.381/2001 Sb. Druhy odpadů a 

produkovaná množství jednotlivých odpadů, zejména v etapě výstavby, nemohou být v této 

fázi přípravy stavby přesně určena. Jedná se o odpady běžně vznikající při obdobné činnosti, 

které je možné bez problémů příslušným způsobem odstranit.  
 S odpady je nutné nakládat v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. O odpadech. 

Odpady budou předány k využití či odstranění specializovaným firmám, které musí být 

v souladu s §12 odst. 3 oprávněny k jejich převzetí.  

 
Odpady vznikající ve fázi výstavby 
 Při výstavbě skladového areálu s komunikacemi a parkovišti budou vznikat odpady 

typické pro stavební činnost tohoto druhu a rozsahu. V počáteční etapě výstavby bude nutné 

provést výkopové práce, terénní úpravy a teprve potom budou následovat stavební a 

montážní práce.  

 Produkce odpadů při stavbě bude záležet na zvoleném technologickém postupu 

výstavby a na použitých stavebních materiálech. Zdrojem odpadů bude především úprava 

terénu pro přípravu staveniště, odpady stavebních materiálů apod. Z důvodu přebytku 

výkopové zeminy vznikne na stavbě cca 10 000 m3 zeminy. Během celé fáze výstavby lze 

očekávat vznik celé řady odpadů, ve větším množství budou vznikat druhy odpadů, uvedené 

v následující tabulce: 
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 Přehled a kategorizace odpadů vznikajících při výstavbě 
Kód odpadu Název druhu odpadu Kategorie odpadu 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 

15 01 02 Plastové obaly O 

17 01 01 Beton O 

17 01 02 Cihly O 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O 

17 06 04 Izolační materiály O 

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady O 

17 05 03* Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N 

17 05 04 Zemina a kameny O 

17 03 01* Asfaltové směsi s obsahem dehtu N 

17 04 07 Směsné kovy O 

08 01 11 Odpadní barvy a laky obsahující organické 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

N 

08 04 09 Odpadní lepidla a těsnící materiály obsahující 

organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

N 

08 04 10 Jiná odpadní lepidla a těsnící materiály neuvedené 

pod číslem 08 04 09 

O 

15 01 10 Obaly obsahující zbytky  nebezpečných látek nebo 

obaly těmito látkami znečistěné 

N 

17 02 01 Dřevo O 

17 04 02 Hliník O 

17 04 05 Železo a ocel O 

20 03 01  Směsný komunální odpad O 

20 03 03 Uliční smetky O 

 

 V tabulce jsou uvedeny odpady vznikající při stavební činnosti.  Původcem odpadů, 

které budou při výstavbě vznikat, bude dodavatel stavby. Pro kvantifikaci jednotlivých druhů 

odpadů nejsou v této fázi přípravy stavby k dispozici potřebné údaje. Během výstavby bude 

vedena evidence o množství a způsobu nakládání s odpadem, v souladu s vyhláškou MŽP 
č.383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady a odpady budou zařazeny do druhu 

podle skutečných vlastností a způsobu vzniku. 

 
Odpady vznikající ve fázi provozu 
 Při provozu centrálního skladu budou vznikat jednak odpady ze skladové a 

administrativní části objektu, jednak obaly z jednotlivých prodejen, které budou vraceny zpět 

do skladu. Odpady budou umístěny do přístavku odpadového hospodářství, kde budou 
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odpady lisovány. Poškozené zboží a zboží s propadlou lhůtou spotřeby odebírají zpět 

dodavatelé.  

 Odpady nebudou dlouhodobě skladovány ve větších množstvích, ale v pravidelných 

intervalech budou co nejdříve předávány k dalšímu využití nebo k odstranění oprávněným 

firmám. Množství těchto odpadů uvádí následující tabulka, údaje vycházejí ze znalostí o 

skladbě odpadů z obdobného centrálního skladu v Brandýse nad Labem.  

  
Kód 

odpadu 
Název druhu odpadu Kategorie 

odpadu 
Odhad množství 

za rok 
Způsob 

odstranění 

 08 03 17 Odpadní tiskařský toner obsahující NL N 200 ks A 

 15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 2000 t B 

 15 01 03 Dřevěné obaly O 2000 t A 

15 01 02 Plastové obaly O 2000 t B 

 15 01 06 Směsné obaly O 2000 t A 

 20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N 2000 ks A 

 13 05 01 Pevný podíl z lapáku písku a odlučovačů oleje  1,5 t A 

 13 05 02 Kaly z odlučovačů oleje  8 t A 
 13 05 06 Olej z odlučovačů oleje  1,5 m3 A 

 20 01 33 Baterie a akumulátory, zařazené pod čísly 

160601, 160602 nebo pod číslem 160603  

N 4000 ks A 

 20 03 01 Směsný komunální odpad O 4000 t A 

 20 03 03 Uliční smetky O 10 t A 

 

Označení způsobu odstranění odpadů : 
A  - předání odpadu externí firmě oprávněné k nakládání s odpady popřípadě odvoz do 

 zařízení k využívání nebo odstranění odpadu 
B  - odvoz do zařízení ke sběru nebo výkupu odpadů 

 

 Kromě uvedených odpadů nelze vyloučit i vznik jiných druhů odpadů. Jejich množství, 

pokud se vyskytnou, však budou nevýznamná.  

 
Odpad vznikající po ukončení provozu 
 Životnost haly uvedeného typu odhaduji na cca 30 let. Po ukončení provozu vzniknou 

především odpady z demolice hal a zpevněných ploch. Podlahy v hale budou 

železobetonové, komunikace budou živičné, pouze parkoviště nákladních aut bude ze 

zámkové dlažby.  

 Převážná část stavebního odpadu z demolic haly bude železobeton. Během demolice 

bude oddělena ocel, beton bude zpracován na betonový recyklát, který může být použit 
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k zásypům nebo násypům – jedná se o kvalitní náhradu štěrkodrti. Ocel z železobetonu, 

sendvičového opláštění, vzduchotechniky atd. bude odevzdána do výkupu. Plasty ze stavby 

budou rovněž v maximální míře recyklovány. U živic předpokládám, že do 30 let bude 

vyvinuta technologie na jejich přepracování a opětovné použití do komunikací. V současné 

době se většinou drtí a používají obdobně jako betonový recyklát. Zámkovou dlažbu bude 

možné znovu použít, nebo rozdrtit na betonový recyklát. 
 
Způsob nakládání s odpadem 
 Nakládání s odpady bude provozovatel jako původce uvedených odpadů řešit ve 

spolupráci s oprávněnými příjemci odpadů. Přitom se bude řídit povinnostmi dle platné 

právní úpravy (zákon č. 185/2001 Sb. a jeho prováděcích předpisů – především vyhlášky 

MŽP č. 381/2001 Sb. a 383/2001 Sb.). Zejména se bude jednat o vedení evidence odpadů, 

hlášení o nakládání s nebezpečnými odpady a plnění dalších povinností. Režim nakládání 

s odpady bude upraven interní směrnicí (provozním řádem). Při provozu areálu bude 

přednostně uplatňováno kritérium minimalizace množství odpadů a předcházení jejich 

vzniku. 

 Shromažďovací místa nebezpečných odpadů budou označena příslušnými štítky a 

identifikačním listem nebezpečného odpadu. Místa či nádoby pro nebezpečný odpad musí 

odpovídat příslušnému nakládání s ním a budou zabezpečeny proti neoprávněné manipulaci 

a proti případným havarijním únikům. 

 

B.III.4. Ostatní výstupy: Hluk, vibrace 

 Pro Oznámení záměru skladový areál LCL byla v říjnu 2003 zpracována akustická 

studie, její úplný text je přiložen jako Studie č. 2.  

 Nejvýznamnějším zdrojem hluku souvisejícím s provozem areálu LCL Cerhovice 

bude doprava na areálových komunikacích a dále vyvolaná doprava na veřejné komunikační 

síti. Pro výpočet byly stanoveny dva sledované body – rodinné domy na jihozápadním okraji 

Cerhovic, na obou stranách silnice II/605. 

 Hluková situace byla řešena zvlášť pro stávající a plánovaný stav. Výpočet byl 

proveden pro:  

• stávající stav bez provozu skladového areálu 

• stav během výstavby areálu (hluk ze stavební činnosti) 

• navrhovaný stav po zprovoznění areálu  
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Zdroje hluku během výstavby 
 Během výstavby budou hlukové poměry na hranici pozemku nejbližší obytné 

zástavby (JZ okraj Cerhovic ) pod limitem 65 dB pro denní dobu v časovém úseku trvání 

stavby  7 – 21 hodin. 

 
Zdroje hluku ve fázi provozu 
 S provozem každého skladového objektu budou souviset následující stacionární 

zdroje hluku (jsou součástí technického zajištění objektů), významné z hlediska 

vyzařovaného hluku: plynová kotelna, venkovní chladící kondenzátorové jednotky, DA 

soustrojí a vzduchotechnika. Hlavním zdrojem hluku bude vyvolaná doprava. 

 V následující tabulce jsou uvedeny výpočtem zjištěné  ekvivalentní hladiny 

akustického tlaku A pro výše uvedené varianty výpočtu ve sledovaných bodech č. 1 a 2  pro 

denní dobu.  

 

LAeq,T (dB) Sledovaný bod č: 

Stávající stav (bez 

areálu LCL) 

Stav po zprovoznění 

areálu LCL 

Rozdíl  

(nový-stávající stav) 

1. (RD u silnice II/605 60,9 60,9 0,0 

2. (RD u silnice II/605 46,6 47,1 0,5 

 

Na základě výpočtu hluku lze konstatovat následující: 

 Po z provonění plánovaného areálu LCL Cerhovice dojde v oblasti u nejbližší 

stávající obytné zástavby na západním okraji obce Cerhovice k nárůstu hodnot v úrovni 0 –

 0,5 dB. Tento nárůst lze považovat za naprosto zanedbatelný (je v úrovni chyby výpočtu a 

měření). Lze konstatovat, že u obytné zástavby při silnici II/605 kde jsou dnes nevyhovující 

hlukové poměry, provoz areálu LCL Cerhovice tento stav nezhorší (nárůst hluku o 0 dB). 

 Dílčí hodnoty LAeq,T pouze od zdrojů hluku v areálu LCL Cerhovice  budou ve 

sledovaných bodech u nejbližší obytné zástavby na západním okraji obce Cerhovice v úrovni 

pod limitem 50 dB pro 8 nejhluč. hodin  dne a 40 dB pro 1 nejhluč. hodinu v noci. V případě 

vyvolané dopravy související s areálem nebude překročen limit 55 dB pro den (v noci 

vyvolaná doprava související s areálem nebude). 
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B.III.5 Doplňující údaje 

Rizika havárií 
 Při dodržování bezpečnostních a provozních předpisů při provozu areálu je vznik 

havárií velmi málo pravděpodobný. Při výstavbě i provozu zařízení se počítá s protipožární 

bezpečností i s opatřením pro zajištění bezpečnosti práce. Jedná se zejména o manipulaci 

s akumulátory vysokozdvižných vozíků v nabíjecím prostoru, který je nutno dostatečně 

větrat. Je navržen požární vodovod, v dalším stupni projektové dokumentace je nutné ověřit, 

zda je jeho kapacita pro případ požáru dostatečná. 

 Možností havárie je únik paliva nebo oleje z parkujícího automobilu. V případě úniku 

ropných látek bude únik likvidován vhodným sorbentem a případné splachy budou 

zachyceny v lapači olejů. Riziko úniků ropných látek do vodoteče je minimální.  

 
Záření radioaktivní, elektromagnetické 
 V areálu nebude umístěn žádný stacionární umělý zdroj radioaktivního ani 

elektromagnetického záření. Bude proveden radonový průzkum v půdorysu objektu. 

 
Světelný smog 
 Provoz areálu bude dvousměnný, od 22:oo hod do 6:oo hod bude uzavřen. Na 

komunikacích a parkovištích bude obvyklé silniční osvětlení. V areálu nebude umístěno 

osvětlení směřující nad horizont. 

 
Zápach 
 Areál LCL nebude zdrojem zápachu. Případný organický odpad bude v rámci 

odpadového hospodářství skladován ve zvláštním chladícím boxu, ve kterém bude odpad 

skladován až do jeho předání příjemci odpadu. 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 

DOTČENÉHO ÚZEMÍ 
 

 Na území určeném pro plánovanou výstavbu se nenachází žádný ze závažných 

environmentálních prvků taxativně uvedených v zákoně. Pro území není stanoven zvláštní 

ochranný režim. 

 

C.I.a.) Dosavadní využívání území 

 Celé zájmové území je v současnosti zemědělsky obhospodařováno, na poli jsou 

patrné zbytky po sklizni slunečnice.  

 

C.I.b.) Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních 
zdrojů 

 Koeficient ekologické stability zájmového území je nízký, jedná se o intenzivně 

zemědělsky využívanou krajinu, ve které jsou nutné vysoké vklady dodatkové energie. 

 

C.I.c.) Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž 

Ekosystémy, územní systém ekologické stability a významné krajinné prvky 

 Územní systém ekologické stability (ÚSES) je chápán jako vzájemně propojená 

soustava přírodě blízkých ekosystémů, které udržují přírodní rovnováhu. Je tvořen biocentry, 

biokoridory a interakčními prvky.  

Podle generelu místního systému ekologické stability je zájmové území 

kategorizováno jako orná půda, stupeň ekologické stability má hodnotu: 1 – ekologicky velmi 

málo stabilní. Stav krajiny je silně ovlivněn lidskou, zejména zemědělskou činností, a dálnicí 

D5 s přivaděčem. 

 V zájmovém území neleží žádný prvek regionálního a nadregionálního ÚSES. Podle 

místního systému ekologické stability se v bližším okolí nacházejí tyto prvky lokálního SES: 
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• „Studánky u Cerhovic“, PP vyhlášená CHPV dne 17.4.1986, rozloha 5 ha (nelesní část) a 

4,5 ha (lesní část). Vzdálené 375 m ZSZ směrem od areálu. Jedná se o lokální 

biocentrum, jehož území se skládá ze dvou odlišných částí: jižní luční a severní lesní. 

Jižní část má hlavní význam pro vyšší rostliny, je zde společenstvo 300 druhů cévnatých 

rostlin a asi 20 druhů pěvců. 

•  „Rybník na Cerhovickém potoce“, lokální biocentrum, rozloha 3 ha. Vzdálený 500 m JZ 

od areálu.  Rybník s přilehlými břehovými porosty a přírodní loukou. VKP ze zákona – 

vodní plocha. 

• „Ke studánkám“, lokální biokoridor, rozloha 1 ha. Stávající vymezený biokoridor od PP 

Studánky u Cerhovic k silnici II/605 podél malého potůčku. Břehové lininové porosty 

s ochranným pásmem okolních luk a pastvin 

• „Břehové porosty Cerhovického potoka“, lokální biokoridor, rozloha 3 ha. Stávající VKP 

břehové porosty Cerhovického potoka, táhnoucí se od rybníka na Cerhovickém potoce 

na západ a na východ..   

• CHKO Křivoklátsko ležící 500 m severně od zájmového území 

 

Zvláště chráněná území 

 Lokalita výstavby navrhované stavby se nenachází na zvláště chráněném území ve 

smyslu § 12, 13, 14  zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. To znamená, že 

neleží na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, přírodního parku, národní 

přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, přírodní památky ani 

přechodně chráněné plochy. Na území stavby se nenacházejí ložiska nerostných surovin a 

stavba ani chráněné ložiskové území. 

  Nejbližší lokality, významné z hlediska státní ochrany, jsou: 

- přírodní památka „Studánky u Cerhovic“, ležící 375 m ZSZ směrem od areálu 

- CHKO Křivoklátsko, ležící cca 500 m severně od areálu 

 

Ochranná pásma 

 Zájmové území nepodléhá ustanovení § 18 o omezení činnosti v chráněném 
ložiskovém území dle zákona č.44/1988 Sb. O ochraně a využití nerostného bohatství, ani 

se nenachází ve zvláště chráněném území ve smyslu zákona č.114/1992 Sb. O ochraně 

přírody a krajiny. 
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Podle podkladů Státní meliorační správy je většina orné půdy v širším okolí 

zájmového území vybavena trubním drenážním systémem. Podél silnice II/605 je položen 

sdělovací kabel Českého telecomu, jeho přesné umístění není v současnosti známé. 

 Zájmové území se nachází v ochranném pásmu silnice II. třídy, pro práci v tomto 

ochranném pásmu je nutné povolení správce komunikace. 

V prostoru staveniště se další ochranná pásma nenacházejí.  

 

Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

 V katastru obce jsou známy nálezy z mladší doby kamenné, geomorfologie terénu 

v okolí zájmového území nevylučuje možnost archeologických nálezů. 

 Veškeré zemní zásahy v zájmovém území je proto nutné posuzovat jako zásahy 

v území s archeologickými nálezy a je nutné respektovat příslušné paragrafy památkového 

zákona č. 20/1987 Sb. ve znění zákona č. 242/1992 Sb. Zejména se jedná o povinnost 

stavebníka oznámit záměr stavby v území s archeologickými nálezy a umožnit provedení 

záchranného výzkumu. Ústav archeologické památkové péče středních Čech nemá námitky 

proti realizaci areálu LCL, požaduje provedení záchranného archeologického výzkumu 

odbornou firmou. Veškeré zemní práce a skrývka ornice bude nutné od jejich zahájení 

sledovat a dokumentovat. Mimo tyto práce bude nutné provést další výzkum v případě, kdy 

budou skrývkou nebo jiným zásahem do terénu narušeny archeologické struktury. 

 Celá plocha zájmového území byla v letech 1982 až 1983 hustě protkána meliorační 

sítí. Je proto možné, že archeologické nálezy byly odstraněny při provádění meliorace. 

 

Území paleontologického významu 

 Podle Paleontologického posudku, vypracovaného RNDr. Milošem Siblíkem, CSc, 

nejsou v paleozoických sedimentech nejbližšího okolí (do 2- 2,5 km od Cerhovic) známy 

lokality s význačnou či početnou faunou. Jedinou geologickou či spíše mineralogickou 

lokalitou je pouze Třenická hora severozápadně od Cerhovic. Ojedinělé paleontologické 

nálezy je možno předpokládat, bohatší výskyty mohou být zastiženy případně v různých 

souvrstvích při výkopových či vrtných pracech, to se ale v bezprostředním okolí 

projektovaného objektu nepředpokládá. 
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Území hustě zalidněná 

 Zájmová lokalita se nachází v převážně zemědělské oblasti, severně od zájmového 

území se nachází CHKO Křivoklátsko. Nejedná se o území hustě zalidněné. 

 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení  

 Lokalita záměru se nalézá v těsné blízkosti dálnice D5 a silnice II/605. Doprava na 

těchto komunikacích způsobuje výrazné zatížení hlukem a emisemi výfukových plynů všech 

objektů, které stojí podél této komunikace.  

 

Staré ekologické zátěže 

 Území je v současnosti zemědělsky obhospodařováno. Při realizaci sondy pro 

vsakovací zkoušku nebyly zastiženy navážky. Staré ekologické zátěže zde nejsou 

předpokládány. 

 

 

C.II. CHARAKTERISTIKA STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 

Klima, geomorfologie 

 Z hlediska klimatologie katastrální území Cerhovic patří do vlhké klimatické oblasti. 

Průměrný úhrn srážek v období 1931 až 1980 dle ČHMÚ činí: 

 
I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X XI. XII. 

33 31 36 50 66 74 80 74 53 45 37 38 

Průměrné dlouhodobé roční srážky jsou 590 mm. 

 

Průměrné měsíční teploty za období 1901 až 1950 pro klimatickou stanici Jince jsou: 
I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X XI. XII. 

-2,1°C -1,1°C 2,7°C 6,7°C 12,2°C 15,5°C 17,2°C 16,2°C 12,9°C 7,8°C 2,6°C -1,0°C 

 

Průměrná roční teplota vzduchu je 7,5°C.  
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Krajinný ráz 

 Rozlehlá mírně zvlněná krajina Hořovické brázdy se mezi Cerhovicemi a Kařezem  

zužuje do úzkého úvalu sevřeného okrajem Brdské vrchoviny -  lesnatým horským masivem 

Jiviny (620,2 m n.m.) a okrajem Křivoklátské vrchoviny. V těchto místech náhorního 

charakteru též probíhá rozvodí Zbirožského potoka a Litavky. V reliéfu krajiny se projevují 

výrazné blízké horizonty a menší měřítko krajinného prostoru vymezeného na severu 

lesnatým hřbetem mezi Třenickou horou (499,7 m n.m.) a výšinou Borek (520,2 m n.m.) a na 

jihu povlovnějšími lesnatými svahy  výšin Kařízská hora (567,3 m n.m.), Dubový vršek (530,3 

m n.m.) a V hrobištích (511,9 m n.m.).   

 Významným prostorovým prvkem, tvořícím vstup do Holoubkovské kotliny navazující 

na prostor s lokalitou navržené stavby, je překročení Zbirožského potoka s rybníky Dvorským 

a Čápským mezi zástavbou Pětidomí a Malého Újezda. Relief terénu vytváří nejenom 

morfologii krajinného prostoru, ale tvoří společně s mohutnými lesními porosty také výrazný 

přírodní rámec širšího okolí zájmového území. 

  Vegetační kryt se v charakteru krajiny Cerhovicka projevuje typickým  kontrastem 

rozsáhlých lesních porostů okrajů Brd a Křivoklátska a  ploch orné půdy a luk, zabíhajících 

sem  z Hořovicka klínem mezi  lesnatými svahy. Rozdílný je nevýrazný charakter krajiny 

východně do Cerhovic a živější, členitější a rozmanitější charakter jihozápadně, kde se 

objevuje větší podíl rozptýlené zeleně obohacující prostorovou strukturu krajiny.  Výraznými 

prvky jsou např. tok Cerhovického potoka s rybníčkem a s vegetačním doprovodem, tvořícím 

výrazný prostorový předěl v krajině nebo lokalita PP Studánky u Cerhovic s bohatými porosty 

a zamokřenými loukami a navazující liniovou zelení lokálního biokoridoru drobné vodoteče, 

pramenící v území PP. 

 Koridorem sníženiny  prochází svazek významných dopravních tras – dálnice D5, 

silnice II/605 (bývalá historická silnice z Prahy do Plzně) a železniční trať č. 170 Praha-Plzeň. 

V prostoru západně od Cerhovic, kde je lokalizována navrhovaná stavba, není dopravní 

koridor provázen zástavbou nebo soustředěnými plochami výrobními a skladovými (s 

výjimkou areálu Borek u nádraží Zbiroh). 

 

Charakter okolních obcí a staveb 

 Z hlediska kulturně-historických znaků charakteru a identity krajiny má Cerhovicko  

vazby na významná sídla a historické lokality, které propůjčují celé oblasti výraznou identitu. 

Jsou to lokality na okraji Křivoklátska – město Žebrák s historií sahající až do 9. stol. a 

cennými památkami  a hrady Žebrák a  Točník, jejichž rozkvět na konci 14. stol. je spojen 

s osobou krále Václava IV. Významnou lokalitou je též město Zbiroh s hradem ze 13. stol., 
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přestavěným za Rudolfa II. na zámek. Samotné Cerhovice  jsou zmiňovány již v roce 1275. 

Jejich dominantou je původně gotický kostel sv. Martina, zbarokizovaný  podle plánů T. 

Haffeneckera z roku 1730. Novější zástavba Cerhovic poněkud překryla a znejasnila původní 

historickou strukturu sídla, takže vlastní Cerhovice a okolí dnes nepůsobí výraznější kulturní 

a historickou identitou. 

 

Horninové prostředí a přírodní zdroje 

 Z geomorfologického hlediska ( Balatka et. al. 1972 ) leží zpracovávané území 

v Poberounské soustavě, v celku Hořovická pahorkatina, v podcelku Hořovická brázda. 

Jedná se o území s pahorkatinným rázem, s mírně modelovaným reliéfem s občasně 

vystupujícími hřbety a vrchy. 

 
 Geologické poměry:  
 Skalní podklad  je v zájmovém území budován horninami staršího paleozoika – 

spodního ordoviku, jsou zde zastoupeny břidlice klabavského  souvrství. Tyto břidlice mají 

v nezvětralém stavu nazelenale šedou barvu, jsou jílovité, slídnaté a často obsahují i slabou 

prachovitou příměs. Ordovické jílovité břidlice jsou  měkké a snadno zvětrávají do větší 

hloubky. Od povrchu skalního podkladu bývají rozložené až silně zvětralé, hlinitostřípkovitě 

až střípkovitě a úlomkovitě  rozpadavé, s hojnými limonitovými povlaky na plochách 

odlučnosti. Jednotlivé střípky a úlomky jsou měkké, v ruce drolitelné a lamatelné. Podle 

mapy Geologických poměrů 1 : 50 000 předpokládáme povrch skalního podkladu v hloubce 

3 až 4 m pod stávajícím povrchem terénu. 
 Kvartérní pokryv je tvořen deluviálními sedimenty. Nejsvrchnější vrstvu tvoří humózní 

horizont. Navážky nebyly na pozemku zjištěny. Deluviální sedimenty se nacházejí v nadloží 

skalního podkladu a byly popsány jako hnědé a rezavě hnědé písčitojílovité hlíny až slabě 

písčité jíly s hojnými částečně opracovanými úlomky zvětralých jílovitých břidlic a s kusy 

křemitých pískovců a drob.  

 
 Hydrologie – zájmové území leží v povodí Cerhovického potoka, hydrologické číslo 

povodí 1-11-04-034, plocha povodí 6,643 km2. Cerhovický potok spadá do povodí Labe, 

Litavka a Berounka po Loděnici. Průměrný dlouhodobý roční průtok Qa = 23,3 l/s. Následující 

údaje, poskytnuté Českým hydrometeorologickým ústavem, jsou pro období 1931 až 1980.  

 

 

 

 

PDF byl vytvořen zkušební verzí FinePrint pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


K+K průzkum s.r.o.  Oznámení záměru –LCL Cerhovice 

 37

M-denní průtoky (l/s) 
M 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 355 364 Tř. 

Qm 54 35 26 20 16 14 11,5 9,5 8,0 7,0 5,5 4,5 4,0 IV. 

 

N-leté průtoky (m3/s) 
N 1 2 5 10 20 50 100 Tř. 

QN 1,3 2,4 4,3 6,3 8,8 12,8 16,6 IV. 

 

 
 Hydrogeologické poměry: 
 Hladina podzemní vody se vyskytuje v prostředí hornin skalního podkladu a je vázána 

na přípovrchovou zónu rozpukaných a rozvolněných jílovitých břidlic. Tato podzemní voda 

většinou nevytváří souvislou hladinu a vydatnosti jsou zde rovněž velmi malé. Propustnost 

tohoto prostředí výrazně ovlivňuje jílovitý charakter ordovických břidlic. Hlouběji jsou břidlice 

masivní a pro podzemní vodu prakticky nepropustné. Uplatňuje se zde pouze puklinová 

propustnost, která je však značně omezená. Další horizont podzemní vody je potenciálně 

vázán na vrstvu deluviálních sedimentů. Obecně tento obzor podzemní vody nebude rovněž 

příliš vydatný díky převládajícímu jílovitému charakteru kvartérních sedimentů a provedenou 

sondou nebyl do hloubky 2,5 m zastižen. Současné hydrogeologické poměry jsou významně 

ovlivněny meliorací téměř všech polí severně od silnice II/605 před obcí Cerhovice. 

V minulosti byla tato pole pravděpodobně podmáčená, pravděpodobně zde místy docházelo 

k průsakům vody na terén. V osmdesátých letech zde byla vybudována meliorace. Současná 

hladina podzemní vody tedy byla snížena do úrovně položených melioračních per. 

 Směr proudění podzemní vody v závislosti na sklonu terénu převládá podle přibližně 

od S k J.  

 V zájmovém území byla provedena nálevová vsakovací zkouška, zjištěný koeficient 

filtrace je kf = 2,9.10-9 m/s. Jedná se o nízkou hodnotu koeficientu filtrace, který 

charakterizuje malou rychlost proudění podzemní vody. 

        
Radonové riziko - území spadá dle odvozené mapy radonového rizika do oblasti 

klasifikované symbolem 2 Pt - střední radonové riziko v prostředí paleozoika. 

V souladu s platnou legislativou (Stavebním zákonem) bude investorem před žádostí 

o stavební povolení zajištěno provedení podrobného radonového průzkumu. Na základě 

tohoto průzkumu budou eventuelně navržena ochranná opatření proti průniku radonu 

z podloží do budov. 
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Fauna a flóra 

 V září 2003 byl v zájmovém území proveden botanický a zoologický průzkum, který je 

přiložen jako Studie č. 3. Průzkum byl proveden kolektivem biologů, kteří mapují biotopy 

soustavy Natura 2000 a Smaragd 2003 v dané oblasti. Do výsledků průzkumu ze září jsou 

proto zahrnuty také výsledky těchto mapování. 

Botanika: 

Území se nachází v poli 6148d floristického síťového mapování. Z hlediska 

fytogeografického členění ČR spadá do květenné oblasti mezofytika, do fytochorionu 

35b. Hořovická kotlina, nedaleko leží hranice s fytochorionem 32. Křivoklátsko. 

Potenciální přirozenou vegetaci v širším území představují: v nižších polohách do cca 

450 m jsou to suché acidofilní doubravy, které obsahují dvě asociace: bikové doubravy 

(Luzulo-Quercetum) a jedlové doubravy (Abieti-Quercetum). Stromové patro tvoří duby 

(Quercus petraea, Q. robur), keřové patro pak mimo dubu i lípa malolistá (Tilia cordata), 

jeřáb (Sorbus aucuparia), krušina (Frangula alnus), osika (Populus tremula) a  bříza 

bradavičnatá (Betula pendula). 

V bylinném patře se upatňují: černýš luční (Melampyrum pratense), kručinka 

barvířská (Genista tinctoria), k. německá (G. germanica), jestřábník Lachenalův (Hieracium 

lachenalii), j. savojský (H. sabaudum), rozrazil lékařský (Veronika officinalis), metlička 

křivolaká (Avenella flexuosa), kostřava ovčí (Festuca ovina), ostřice kulkonosná (Carex 

pilulifera), bika bělavá (Luzula luzuloides), borůvka (Vaccinium myrtillus), ploník ztenčený 

(Polytrichum formosum), travník Schreberův (Pleurozium schreberi), bělomech sivý 

(Leucobryum glaucum) a nemnoho dalších. Jedlové doubravy se vyznačují stálým 

zastoupením jedle (Abies alba). 

 
Entomologie: 
 Terénní entomologický průzkum byl proveden v září, tedy ve druhém hlavním období 

entomologické sezóny. Během průzkumu bylo ve zkoumaných území nalezeno celkem 29 

druhů bezobratlých živočichů z třídy hmyzu. Reprezentativní výsledky poskytuje především 

výčet druhů z býložravých čeledí mandelinkovitých a nosatcovitých brouků a ploštic. 

 Průzkum odráží povahu zkoumané lokality – jedná se převážně o druhotné polní 

biotopy, kde je naprostá většina hmyzí zvířeny soustředěna na travnaté okraje kolem silnic. 

Byly tu zaznamenány pouze běžnější druhy, z nichž však některé velmi dobře charakterizují 

přirozená a polopřirozená stanoviště, na nichž se vyskytují. Jde o okřídlené druhy, které jsou 

schopné se snadno šířit a osídlovat jiná stanoviště. S těmito obecnými závěry souhlasí i 

podrobnější ekologické členění fytofágních brouků, jednoznačně převažují expanzívní druhy, 
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typické druhy jsou v menšině. V území nebyly nalezeny druhy, které by byly vysloveně 

vzácné, ohrožené nebo reliktní.  

 Na zkoumané lokalitě byl zjištěn jeden zvláště chráněný druh z bezobratlých 

živočichů uvedených v příloze III vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb., a to mravenec z rodu 

Formica. Během průzkumu nebyla lokalizována mraveniště, pouze opakovaný výskyt dělnic. 

Mraveniště tu ovšem může být nenápadně ukryto na povrchu půdy (není vytvořena klasická 

kupa).  

 
Obratlovci: 
 V oblasti se vyskytuje poměrně vysoký počet obratlovců, včetně druhů ohrožených 

uvedených v zákoně o ochraně přírody 114/1992. Protože v době průzkumu bylo zastiženo 

jen minimum druhů, jsou hodnoceny i druhy vyskytující se v širším zájmovém území na 

základě údajů z literárních pramenů. Jednotlivé skupiny jsou probrány odděleně a  jsou u 

nich vyhodnocena možná rizika vyplývající z plánované stavby. 

 Vodní živočichové: 
 V září 2003 byl proveden také průzkum Cerhovického potoka a rybníčku mezi silnicí 

Kařez – Cerhovice a dálnicí D5, které zpestřují diverzitu prostředí. Z ryb byl v potoce zjištěn 
pouze hrouzek obecný (Gobio gobio) a v rybníce jelec tloušť (Leuciscus cephalus). Fauna 

vodních bezobratlých je velmi chudá jak z hlediska druhové pestrosti, tak z hlediska 

početnosti. Nebyly zjištěny žádné chráněné druhy. Realizace záměru nezmění poměry 

v okolí Cerhovického potoka a rybníčku u MÚK. 

 Obojživelníci: 
 V okolí Cerhovic je znám výskyt celkem 9 druhů obojživelníků (Moravec 1994), 

z nichž 8 je zařazeno podle zákona 114/1992 mezi chráněné druhy. Dva z nich jsou řazeni 

do kategorie kriticky ohrožení. Jedná se o skokana skřehotavého (Rana rinibunda) a čolka 

velkého (Triturus cristatus). Druhý čolek horský (Triturus alpestris), čolek obecný (Triturus 

vulgaris) a mlok skvrnitý (Salamandra salamandra) jsou řazeni mezi druhy silně ohrožené a 

kuňka obecná (Bombina bombina), kuňka žlutobřichá (Bombina variegata) a ropucha obecná 

(Bufo bufo) mezi druhy ohrožené. Přímý výskyt všech těchto druhů na uvedené lokalitě nebyl 

zjištěn a je velmi nepravděpodobný, protože se jedná o ornou půdu. 

 Plazi: 
 Z oblasti je znám výskyt 6 druhů plazů (Mikátová a kol. 2001), z nichž zmije obecná 
(Vipera berus) je řazena mezi kriticky ohrožené druhy, ještěrka obecná (Lacerta agilis), 

ještěrka živorodá (Lacerta vivipara), slepýš křehký (Anguis fragilis) a užovka hladká 

(Coronella austriaca) mezi druhy silně ohrožené a užovka obojková (Natrix natrix) mezi 

druhy ohrožené. Všechny tyto druhu však mají specifické nároky na biotop a jejich výskyt na 
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plánovaných stavebních lokalitách, tvořených ornou půdou nebyl prokázán a je vysoce 

nepravděpodobný.  

 Ptáci: 
 V okolí Cerhovic bylo v minulosti zaznamenáno hnízdění nejméně 95 druhů ptáků 
(Šťastný a kol. 1996). 15 z nich patří mezi chráněné druhy. Pouze luňák červený (Milvus 

milvus) je řazen mezi kriticky ohrožené druhy.  V okolí plánované stavby byla zjištěna 

z těchto druhů pouze koroptev, která může hnízdit i v polním porostu. S ohledem na to, že 

v blízkosti se nacházejí i křovinaté porosty, jejichž okraje jsou vhodnější jako případný 

hnízdní biotop koroptve, by stavba neměla tento druh ohrozit. Ostatní zmíněné druhy hnízdí 

buď v souvislejších lesních porostech nebo v křovinách.  
 Savci: 
 Z širšího dotčeného území je znám výskyt nejméně 36 druhů savců. Z těchto druhů 
patří mezi chráněné křeček polní (Cricetus cricetus) a plch velký (Glis glis), řazení mezi 

ohrožené druhy. Plch velký se vyskytuje v lesních porostech. Křeček není na orné půdě 

očekáván. U všech savců se jedná, stejně jako u ptáků, o vysoce mobilní druhy, které 

v případě nutnosti snadno změní stanoviště. Navíc opět platí, že přímo v místě stavby na 
orné půdě by se, snad s výjimkou hraboše polního (Microtus arvalis), trvale žádné druhy 

neměly zdržovat.  
 Z oblasti je znám výskyt kriticky ohroženého vrápence malého (Rhinolophus 

hipposideros), silně ohroženého netopýra velkého (Myotis myotis) a nejméně dalších dvou 

druhů. Netopýrů by se v letním období mohli přes den zdržovat v úkrytech na topolech kolem 

Cerhovického potoka, kde by pro ně také bylo vhodné loviště. V zimě se netopýři zdržují na 

zimovištích (staré budovy, šachty, jeskyně), které v blízkosti sledované lokality s určitostí 

nejsou. Cerhovický potok je v dostatečné vzdálenosti od místa plánovaného záměru, 

k ohrožení v případě výskytu nedojde. 

 

Voda 
 Nejbližší vodoteč je Cerhovický potok, cca 150 m jižně od zájmového území. Veškerá 

voda z povrchu parkovišť a komunikací bude vedena do lapolu a dále přes retenční nádrže 

do tohoto recipientu. Vzhledem čištění na maximální odtokovou koncentraci 0,2 mgNEL/l 

nepředpokládáme znečištění recipientu ropnými látkami. 

 Splaškové odpadní vody budou odvedeny do areálové ČOV nebo variantně do 

bezodtoké jímky. Ve variantě s čištěním splašků v ČOV budou v rámci vodoprávního řízení 

stanoveny podmínky vypouštění vyčištěných vod do recipientu. Správce toku vydal povolení 

k vypouštění vod (při splnění podmínek) 
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Půda 
Plocha plánovaná k výstavbě areálu je v katastru nemovitostí zařazena jako orná 

půda. Pro realizaci navrhovaného záměru bude nutné vyjmutí 88 885,42 m2 půdy ze 

zemědělského půdního fondu. Jedná se o pozemky v ZPF vedené v II., III. a V. třídě 

ochrany. 

  

Obyvatelstvo 
 Samotný provoz areálu nebude znamenat výraznější zatížení pro okolní obyvatele. 

Hlavním vlivem na obyvatele bude doprava do areálu. Nejbližší obytné domy jsou dostatečně 

vzdálené od dopravní trasy z D5 do areálu, takže vliv bude minimální. 

 

Hmotný majetek 
 Realizací záměru dojde k terénním úpravám pozemku. 

 

 

C.III. CELKOVÉ ZHODNOCENÍ KVALITY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM 

ÚZEMÍ Z HLEDISKA ÚNOSNÉHO ZATÍŽENÍ 
 

 Zájmové území je v dnešní době využíváno jako orná půda. V osmdesátých letech na 

něm byla provedena meliorace (v území byla velmi vysoká hladina podzemní vody). 

Koeficient ekologické stability zájmového území je nízký, jedná se o intenzivně zemědělsky 

využívanou krajinu, ve které jsou nutné vysoké vklady dodatkové energie. Stupeň ekologické 

stability má hodnotu: 1 - ekologicky velmi málo stabilní. Stav území je silně ovlivněn lidskou, 

zejména zemědělskou činností, a dálnicí D5 s přivaděčem. 

 Nedaleko od zájmového území se nachází PP Studánky u Cerhovic (375 m SZ) a 

CHKO Křivoklátskon (500 m S). 

 Vzhledem k lokalizaci a charakteru zájmového území ho lze z hlediska významnosti 

pro tvorbu přírodních složek životního prostředí hodnotit jako velmi málo až středně 

významné, vhodné pro podobné záměry. 
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 
 
D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI, 
SLOŽITOSTI A VÝZNAMNOSTI 
 

 Předpokládané vlivy záměru LCL Cerhovice a rámcový odhad jejich významnosti je 

uveden v následující tabulce. 

 

Charakteristika vlivů záměru 
 

Kapitola  Předmět hodnocení Kategorie  významnosti 

  I. II. III. 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo  x  

D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima   x 

D.I.3. Vliv na hlukovou situaci  x  

D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody  x  

D.I.5. Vliv na půdu  x  

D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje   x 

D.I.7. Vliv na flóru a faunu   x  

D.I.7. Vliv na ekosystémy   x  

D.I.8. Vliv na krajinu x   

D.I.9. Vliv na hmotný majetek a kulturní památky  x  

 

Vysvětlivky:  I. -  složka mimořádného významu, je proto třeba jí věnovat pozornost 

  II. -  složka běžného významu, aplikace standardních postupů 

  III.-  složka v daném případě méně důležitá, stačí rámcové hodnocení 

Složky životního prostředí jsou zařazeny do 3 kategorií podle charakteru záměru, lokality, do 

níž má být záměr umístěn, a podle stavu životního prostředí v okolí realizace záměru. 
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D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 

Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky 
 Z dosavadních zkušeností s provozem shodného areálu v Brandýse nad Labem 

podobnými projekty není známa skutečnost, že by při výstavbě či provozu areálu centrálního 

skladu mohla vznikat nějaká zdravotní rizika. Všichni pracovníci budou proškoleni a 

prozkoušeni z bezpečnostních předpisů a vybaveni funkčními ochrannými pomůckami. 

 Pracovníci musí dodržovat provozní bezpečnostní předpisy, zvláště při práci a 

manipulaci s otevřeným ohněm, akumulátory či v blízkosti plynových zařízení. 

 Hlavním problémem ovlivňující složky životního prostředí související přímo s vlivem 

na zdraví je obslužná doprava areálu, jejíž důsledky jsou řešeny v samostatných kapitolách. 

  Hluková expozice po zprovoznění areálu je v takové úrovni, že nehrozí zdravotní 

riziko obyvatel ze strany zvýšeného hluku. Zvýšená intenzita dopravy je vedena mimo obec,  

krátkým nájezdem na D5. 

 Výpočet emisí prokázal že doprava do areálu nezpůsobí významné zvýšení emisí a 

nebudou překročeny imisní limity. 

Ze sociálního hlediska přinese stavba záměru také nová pracovní místa ve skladech 

a administrativě. 

 

Počet obyvatel ovlivněných účinky stavby 
 Nejbližší stávající obytná zástavba směrem k plánovanému areálu LCL Cerhovice  

jsou rodinné domy 1 – 2 NP na západním okraji obce Cerhovice ve vzdálenosti cca 380 m. 

Ostatní obytná zástavba severně, jižně (obec Újezd za dálnicí) a východně (Malý Újezd) je 

ve vzdálenosti větší jak 2 km 

 Krátkodobě, během výstavby, budou ovlivněni především obyvatelé obce Cerhovice, 

kteří jezdí po komunikaci II/605. Jedná se přibližně o 200 obyvatel. 

 Dlouhodobě, provozem areálu, bude ovlivněno přibližně 50 osob. Jde o obyvatele 

západního okraje Cerhovic s výhledem směrem k areálu LCL. 

 

Narušení faktorů pohody 
 Realizací areálu LCL bude v blízkosti narušen faktor pohody, a to především 

prašností a hlukem dopravních mechanismů při výstavbě. Výstavbou budou dotčeni 

především obyvatelé západního okraje obce Cerhovice. Kromě toho dojde k ovlivnění během 

výstavby zhoršením průjezdu v průběhu stavebních prací podél komunikace II/605. 

 V blízkosti areálu jsou obce Cerhovice, Malý Újezd a Újezd. Hlavním zdrojem hluku 

z provozu areálu je vyvolaná doprav, dopravní trasa do areálu LCL Cerhovice se těmto 
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obcím vyhýbá. Pro účely posouzení vlivu hluku byla zpracována hluková studie, která je 

přiložena jako Studie č. 2. Její vyhodnocení je komentováno v kapitole D.I.3. V souhrnu lze 

konstatovat, že provoz areálu, zejména vyvolaná doprava zhorší stávající hlukové poměry 

pouze minimálně, do 0,5 dB.  

 Dojde k narušení faktoru pohody, v místě současného pole bude vystavěn skladový 

areál. Tento faktor bude částečně kompenzován vhodnými sadovými úpravami po obvodu 

areálu. 

 

Vlivy na obyvatelstvo - shrnutí 

VLIVY TYP 

OVLIVNĚNÍ 

ODHAD VÝZNAMNOSTI VLIVU 

Hluk a prach  při výstavbě přímé, 

krátkodobé 

Nepříznivý vliv, zmírňující opatření jsou 

dostupná 

Sociální a ekonomické přímé  trvalé Příznivý vliv na zaměstnanost a daňové 

odvody do obecního rozpočtu 

Hluk z dopravy  přímé trvalé Nepříznivý vliv na faktory pohody, zmírňující 

opatření jsou dostupná 

Faktory pohody přímé trvalé Nepříznivý vliv na faktory pohody, částečná 

kompenzační opatření jsou dostupná 

 

D.I.2. Vliv na ovzduší a klima 

Množství a koncentrace emisí 
 Zvýšené emise škodlivin vzniknou při vlastní výstavbě především v důsledku vyšší 

prašnosti a činnosti dopravy a stavebních mechanismů. Jedná se o zvýšení přechodné, 

omezené dobou výstavby, která je maximálně zkrácena.  

 Při vlastním provozu budou vznikat emise především z dopravy do areálu. Dalším 

zdrojem emisí bude plynové vytápění. Pro posouzení vlivu emitovaných znečišťujících látek 

na kvalitu ovzduší v zájmové oblasti byla vypracována rozptylová studie, která je uvedena v 

příloze tohoto Oznámení. Vyčíslení emisí z provozu areálu je provedeno v kapitole B.III.1. a 

přiložené studii č. 1. 

 Provoz skladového areálu LCL Cerhovice je navrhován do  území, ve kterém nejsou  

překračovány  imisní limity a to i přes existenci blízké dálnice D5. Imisní příspěvky 

skladového areálu LCL Cerhovice ani v součtu s pozadím nepovedou k překračování 

imisních limitů. 

PDF byl vytvořen zkušební verzí FinePrint pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


K+K průzkum s.r.o.  Oznámení záměru –LCL Cerhovice 

 45

Význačný zápach 
 Vzhledem k očekávaným imisním koncentracím znečišťujících látek z provozu a 

vyvolané dopravy, které budou nižší než jsou stanovené imisní limity pro emitované 

znečišťující látky dle zákona o ovzduší, budou imisní koncentrace také pod stanovenými 

imisními limity dle hygienických předpisů. Proto lze předpokládat,  že se popisovaný záměr  

nebude projevovat ani zvýšeným výskytem pachových látek ve svém okolí.  

 

Jiné vlivy 
Klima stavbou ovlivněno nebude.  

Jiné vlivy stavby na ovzduší a klima nejsou známy. 

 

D.I.3. Vliv na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické 
charakteristiky 

Hluk, vibrace 
 Pro účely tohoto Oznámení byla zpracována akustická studie (Studie č. 2), která 

vychází z údajů o intenzitě dopravy na dálnici D5, exitu č. 41 a komunikaci II/605, z měření 

hlukového pozadí a z provedených výpočtů.  

 U nejbližší stávající obytné zástavby (RD v jihovýchodním okraji obce Cerhovice při 

silnici II/605) bude nárůst hluku po zprovoznění areálu v rozmezí 0,0 až 0,5 dB pro den. 

Tento nárůst lze považovat za naprosto zanedbatelný (je v úrovni chyby výpočtu a měření). 

Lze konstatovat, že u obytné zástavby přiléhající k dopravně zatížené komunikaci II/605, kde 

jsou v současné době již nevyhovující hlukové poměry, bude nárůst hluku vlivem provoz LCL 

Cerhovice o 0 dB 

Dílčí hodnoty LAeq,T pouze od zdrojů hluku v areálu LCL Cerhovice  budou ve 

sledovaných bodech u nejbližší obytné zástavby na západním okraji obce Cerhovice v úrovni 

pod limitem 50 dB pro 8 nejhluč. hodin  dne a 40 dB pro 1 nejhluč. hodinu v noci. V případě 

vyvolané dopravy související s logistickým areálem nebude překročen limit 55 dB pro den (v 

noci vyvolaná doprava související s areálem nebude). 

 

Další biologické a fyzikální charakteristiky 
 V areálu nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního a elektromagnetického záření. 

Jiné ekologické vlivy stavby, kromě již popsaných, nejsou známy. 
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D.I.4. Vliv na povrchové a podzemní vody 

Vliv na charakter odvodnění oblasti 
 V celé ploše zájmového území jsou provedeny meliorace. Podle Vodohospodářského 

Bilance ročního odtoku ze zájmového území se po výstavbě areálu změní. Dojde ke zvýšení 

povrchového odtoku z území o 25 785 m3 oproti stávajícímu stavu. Zvýšení průměrného 

povrchového odtoku z území bude 0,8 l/s. V dnešní době jsou tyto vody odváděny převážně 

melioračními pery do hlavního melioračního sběrače. Charakter odvodnění oblasti se proto 

změní v omezené míře. 

  

Změny hydrologických charakteristik 
V průběhu provozu areálu bude dojde ke snížení infiltrace srážek do horninového 

prostředí, jako částečná kompenzace bude vsakována část srážek ze střech. Největší vliv na 

hydrologii širšího okolí mají meliorace polí. Změna proto nebude výrazná. 

 

Vliv na jakost vody 
 Vlastní stavba výrazněji neovlivní kvalitu povrchových vod (mimo případy havárií, 

např. ropných látek, látek se změněným pH, apod.). Jakost kvality povrchových vod může 

ovlivnit provoz především látkami ropného charakteru v případě havárie na parkoviště nebo 

komunikaci. Pro eliminaci tohoto jevu jsou v projektové dokumentaci technická opatření – 

srážkové vody ze zpevněných ploch budou vedeny přes odlučovač ropných látek 

 Drobné úkapy spláchnuté dešťovou vodou budou zachycovány v lapolech. Při úniku 

menšího množství ropných látek bude vhodné použití sorpčního materiálu (Vapex, piliny 

apod.). Únik většího množství ropných látek, které by nebylo možné zlikvidovat výše 

uvedenými prostředky, se nepředpokládá. 

 V případě varianty s čištěním splašků v areálové ČOV bude Cerhovický potok 

recipientem vyčištěných splaškových vod. Při účinnosti čištění, deklarované výrobcem, by 

neměly mít vypouštěné vody větší vliv na jakost vody. 

 Kvalita podzemních vod nebude ovlivněna, vsakovány budou pouze srážky 

zachycené na střechách. Dojde ke snížení objemu infiltrované a meliorované vody z území a 

to cca o 0,8 l/s.  

Do recipientu budou vypouštěny vyčištěné splaškové vody, dešťové vody ze střechy 

a dešťové vody ze zpevněných ploch po přečištění na Lapolech. Zbytkové znečištění těchto 

vod by nemělo výrazněji ovlivnit kvalitu vody v Cerhovickém potoce. 
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Shrnutí: 
Realizací záměru dojde ke změně hydrologické charakteristiky území. S ohledem na 

meliorace, provedené v osmdesátých letech, budou tyto změny ve srovnání se současným 

stavem pouze malé. 

Do recipientu budou vypouštěny vyčištěné splaškové vody, dešťové vody ze střechy 

a dešťové vody ze zpevněných ploch po přečištění na Lapolech. Zbytkové znečištění těchto 

vod by nemělo výrazně ovlivnit kvalitu vody v Cerhovickém potoce. 

 

D.I.5. Vliv na půdu 

 

Vliv na rozsah a způsob užívání půdy 
 Parcely, na kterých je plánována výstavba jsou dle katastru nemovitostí  zařazeny do 

zemědělského půdního fondu, druh pozemku – orná půda. 

 

Zábor půdy 

 Pro realizaci navrhovaného záměru bude nutné vyjmutí půdy ze zemědělského 

půdního fondu. V současné době jsou zpracovávány podklady pro orné půdy ze ZPF. 

Celkem bude trvale zabráno 88 885,42 m2 půdy ze zemědělského půdního fondu. Jedná se 

o pozemky ZPF v třídě ochrany - II.třídě (89% území), III.třídě (6% území) a V. třídě (5% 

území). 

 

Povrchové úpravy 
 Výstavba areálu LCL s obslužnými komunikacemi bude vyžadovat zemní práce 

spojené vyrovnáním terénu na +/-0,0 = 411,00 m n.m. V rámci hrubých terénních úprav 

bude sejmuta ornice v tl. 20 – 50 cm. Předběžná bilance HTÚ odhaduje výkopy v objemu 60 

000 m3, násypy v objemu 50 000 m3. Objem HTÚ bude upřesněna v dalším stupni 

projektové dokumentace.  33,9 % ploch v areálu bude tvořit zeleň, zbytek bude skladová 

hala s přístavky, parkoviště a komunikace. 

 

Znečištění půdy 
 V zájmovém území nebyly zjištěny navážky, staré zátěže zde nejsou předpokládány. 

K potencionálnímu znečistění půdy během provozu může dojít následkem náhodných úkapů 

ropných látek z motorových vozidel na parkovišti a komunikacích. 
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Změna místní topografie, vliv na stabilitu a erozi půdy 
 Realizací stavby dojde k terénním úpravám, které jsou nutné vzhledem ke svažitosti 

pozemku. Vlivem "zakrytí" ploch stavbami, zpevněnými povrchy a zatravněním zbývajících 

ploch bude prakticky eroze půdy vlivem deště a větru znemožněna.  

 

Shrnutí: 
V zájmovém území se nachází půda převážně II. třídy ochrany ZPF, tedy vyšší 

kvality, ovšem v bezprostřední blízkosti frekventované silnice. Proto jiné využití území 

považuje za akceptovatelné. 

 

D.I.6. Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje 

 Dle současných znalostí nemůže stavba ovlivnit horninové prostředí lokality. Nejsou 

známy nerostné zdroje, které by mohly být zamýšlenou stavbou ohroženy nebo ovlivněny. 
 

Vliv na podzemní vody 
 Sníží se infiltrační území, ve kterém jsou dnes provedeny meliorace. Voda do 

Cerhovického potoka bude z území areálu vedena přes retenční nádrž novou kanalizací. 

Sníží se objem infiltrovaných a meliorovaných srážek cca o 0,8 l/s. 
  

Vlivy v důsledku ukládání odpadů 
 Vzhledem k charakteru odpadů, předpokládanému množství a předpokladu jejich 

likvidace oprávněnými firmami nevzniknou problémy s ukládáním odpadů. 

 

D.I.7. Vliv na faunu, flóru a ekosystémy 

 

 Poškození a vyhubení rostlinných a živočišných druhů 
 Zájmové území je silně antropogenně narušené dlouhodobým zemědělským 

obhospodařováním. Většinu plochy zkoumaného území zabírá pole, polopřirozený ráz mají 

pouze travnaté silniční příkopy a mez na severní hranici území. 
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Botanika: 
 Stavební pozemek pro výstavbu zásobního skladu se vyskytuje výhradně na orné 

půdě. Jedná se o investiční záměr, jehož vliv na přírodní prostředí je omezen tomto případě 

fakticky na plochu areálu.  Realizací záměru bude dotčena pouze zemědělská půda bez 

výskytu floristicky zajímavých, cenných objektů (rostlin a rostlinných společenstev). Vliv 

záměru bude omezen pouze na plochu areálu, okolní významnější přírodní biotopy včetně 

přírodní památky Studánky u Cerhovic ovlivněny nebudou. 

 
Entomologie: 
 Na základě výsledků entomologického průzkumu lze konstatovat, že plánovaný 

stavební záměr nepředstavuje pro většinu populací zaznamenaných druhů hmyzu vážné 

ohrožení. Entomofauna obou zkoumaných lokalit odpovídá rázu zdejších polopřirozených až 

synantropních biotopů. Z entomologického hlediska je tedy možné plánovaný stavební 

záměr na posuzovaných lokalitách realizovat. 

 Před zahájením stavebních prací doporučujeme provést cílený průzkum na objevení 
hnízd mravenců rodu Formica (zvláště chráněný druh uvedený v příloze III. vyhlášky MŽP 

ČR č. 395/1992 Sb.) a v případě zasažení těchto hnízd by bylo vhodné provést záchranný 

transfer podle používané metodiky. 
Obratlovci: 
 Plánovaná stavba má být provedena na orné půdě. Z hlediska interakcí staveb na 

volně žijící druhy obratlovců nelze očekávat žádné negativní dopady, protože orná půda pro 

většinu obratlovců známých z oblasti nepředstavuje vhodný biotop.  

 Pro minimalizování jakéhokoliv negativního dopadu na okolní prostředí doporučujeme 

eliminovat případné nutné zásahy mimo vlastní staveniště. Po zbývajícím obvodu areálu LCL 

(s výjimkou hranice se silnicí) doporučujeme v rámci kompenzačních opatření vytvořit lem 

křovin a vzrostlých stromů (autochtonních: trnka, líska, svída, šípek, babyka, dub, habr) 

 

Poškození ekosystémů 
 Realizací stavby nedojde k poškození významných biotopů v jeho okolí. Před 

zahájením výstavby bude proveden průzkum na objevení hnízd mravenců a v případě 

zasažení těchto hnízd bude proveden záchranný transfer. Poté dojde k oplocení staveniště a 

zahájení HTÚ. 

 Provoz areálu po výstavbě nebude na okolní přírodní prostředí významný, za 

předpokladu respektování platných předpisů. V rámci sadových úprav budou po obvodu 

areálu vysázené dřeviny místně původních druhů. V rámci sadových úprav budou po obvodu 
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areálu vysázené dřeviny místně původních druhů. Tím nedojde k šíření nepůvodní flóry do 

CHKO. 

 

Vliv na chráněné části přírody 
 Areálu LCL budou nejblíže PP „Studánky“ (375 m severozápadně) a CHKO 

Křivoklátsko (cca 500 m severně). Provoz areálu nebude mít podstatný vliv na chráněné 

části přírody, nebudou překročeny imisní limity. Doprava do areálu nebude vedena přes 

chráněné části přírody.  

 

Z hlediska ochrany přírody - flóry, fauny a celých ekosystémů - nebude mít navrhovaná 

stavba podstatný negativní vliv na své okolí. Shrnutí těchto vlivů je sumarizováno tabelárně> 

 

Vliv výstavby a provozu stavby  na ekosystémy, jejich složky a funkce 

VLIVY TYP OVLIVNĚNÍ ODHAD VÝZNAMNOSTI VLIVU 

Emise z dopravy při 

výstavbě 

přímé, 

krátkodobé 

nepříznivý vliv, zmírňující opatření jsou dostupná 

Prach a hluk při 

výstavbě 

přímé, 

krátkodobé 

nepříznivý vliv, zmírňující opatření jsou dostupná 

Emise  z dopravy v 

době provozu 

přímé,  

dlouhodobé 

nepříznivý vliv malý, v souhrnu s dopravou na D5 

navýšení málo významné 

Emise z kotelny přímé minimální nepříznivý vliv (ekologické palivo) 

Vliv na podzemní 

vody 

přímé vzhledem k melioracím výstavba areálu výrazně 

nezmění současný stav 

Vliv na jakost 

povrchové vody 

přímé nepříznivý vliv, zmírňující opatření jsou dostupná 

(lapoly, ČOV, dostatečná retence …) 

Půda v areálu přímé jedná se o zábor zemědělské půdy  

Vliv na flóru a faunu 

v době výstavby 

přímé, 

krátkodobé 

nepříznivý vliv, v rámci prevence budou vyhledána a 

přenesena hnízda mravenců  

Vliv na flóru a faunu 

v době provozu 

přímé málo významný (orná půda), v rámci kompenzací 

budou v zelených plochách areálu vysázené místně 

původní dřeviny 
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D.I.8. Vlivy na krajinu 

Záměr LCL Cerhovcie znamená zásah do krajiny, který se přibližuje jak k okraji 

CHKO Křivoklátsko, tak i k PP Studánky u Cerhovic a tak i okraji přírodního koridoru 

Cerhovického potoka. Stavba však nezasahuje do znaků a hodnot, výslovně uvedených v § 

12 (VKP, ZCHÚ), ani do přírodě blízkých partií.  

 Zhodnocením vlivu výstavby záměru vyplývá význam navrhované výstavby ve vztahu  

ke kulturně historickým hodnotám krajiny. Vzhledem k poloze vůči zástavbě obce Cerhovice 

a vůči dalším cenným lokalitám s kulturně-historickým významem stavba nezasahuje do 

kulturních dominant ani do významných znaků a hodnot kulturní a historické charakteristiky. 

Nelze však pominout zásah velké halové stavby do struktury zemědělské krajiny  - stavba se 

vymyká tradičnímu výrazu kultivované krajiny. 

 Vyhodnocení prostorových vztahů a estetických hodnot ukazuje, že problém zásahu 

tkví prakticky výhradně  ve vlivu stavu na měřítko a strukturu krajiny, která je ovšem již dnes 

dotčena trasou dálnice. Přes přítomné rušivé prvky však prostor vyniká přítomnými 

estetickými hodnotami a harmonickými prostorovými  vztahy. 

Navrhovaná stavba bude ovlivňovat krajinnou scénu a tím charakter prostoru. Bude 

se uplatňovat především v blízkých pohledech, nebude však zasahovat do dálkových 

panoramatických pohledů ani do širších vizuálních vztahů, protože to morfologie prostoru 

neumožňuje. V souhrnu bude proto středně silně zasahovat do pozitivních hodnot krajinné 

scény, zejména do harmonického měřítka a do pozitivních estetických hodnot dílčích 

scenerií. 

 

Vliv výstavby na rysy a hodnoty krajinného rázu 

• středně silně zasahuje do hodnot přírodní charakteristiky (vizuální zásah do  významu 

blízkého okraje CHKO, území PP a přírodního koridoru Cerhovického potoka) 

• nepředstavuje fyzický zásah do VKP a maloplošných ZCHÚ,  

• středně silně zasahuje do hodnot kulturní a historické charakteristiky (vliv na strukturu 

osídlení zemědělsky využívané krajiny)  

• nepředstavuje zásah do kulturních dominant 

• středně silně zasahuje do estetických hodnot (zásah do vlastního místa krajinného rázu)  

• středně silně zasahuje do harmonického měřítka krajiny  

• představuje středně silný zásah do harmonických vztahů v krajině 
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Shrnutí 
 Připravovaný záměr výstavby skladového areálu LCL Cerhovice je první projekt 

v ploše „Průmyslové výroby a podnikatelských aktivit“ západně od Cerhovic. Vliv výstavby 

prvního areálu znamená značný zásah do krajiny. Výstavbou průmyslové zóny dojde ke 

změně DoKP na více urbanizovaný, spíše průmyslového charakteru. Vzhledem ke 

konfiguraci terénu se vliv na krajinný ráz bude uplatňovat především v blízkých pohledech, 

do dálkových a panoramatických pohledů zasahovat nebude s ohledem na morfologii terénu. 

 

D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

 V k.ú. Cerhovice jsou známy nálezy z mladší doby kamenné. Proto zájmová plocha 

patří do území s archeologickými nálezy a  je nutné respektovat příslušné paragrafy 

památkového zákona č. 20/1987 Sb. ve znění zákona č. 242/1992 Sb. Stavebník musí 

oznámit záměr stavby v území s archeologickými nálezy a umožnit provedení záchranného 

výzkumu odbornou firmou. Veškeré zemní práce a skrývka ornice bude nutné od jejich 

zahájení sledovat a dokumentovat. Mimo tyto práce bude nutné provést další výzkum 

v případě, kdy budou skrývkou nebo jiným zásahem do terénu narušeny archeologické 

struktury. S ohledem na meliorace, provedené v letech 1982 až 1983 je možné, že 

archeologické nálezy již byly odstraněny. 

 Výstavbou a provozem logistického areálu nebudou nepříznivě ovlivněny žádné další 

kulturní nebo architektonické památky nebo hmotný majetek.  

 

 

D.II. KOMPLEXNÍ CHARAKTERISTIKA VLIVŮ ZÁMĚRU NA ŽP Z HLEDISKA 

VELIKOSTI, VÝZNAMNOSTI A MOŽNOSTI PŘESHRANIČNÍCH VLIVŮ   
 

D.II.1. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

 
Vliv na dopravu 
 Při výstavbě dojde k dočasnému zvýšení dopravního ruchu v důsledku pojezdu 

nákladních vozidel a staveništních mechanismů. Dobrou organizací prací lze tuto zátěž 

snížit. 

 Při provozu areálu dojde ke zvýšení dopravy o 100 kamionů a 120 osobních 

automobilů denně. Vyvolaná doprava na silnici II/605 zvýší intenzitu na této komunikaci o 
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20% osobní dopravy a 91% nákladní dopravy. Na dálnici D5 bude vyvolaná doprava činit 

přibližně 2,5% stávající intenzity. 
 
Vliv navazujících souvisejících staveb a činností 
 Po ukončení výstavby areálu včetně souvisejících sítí a rozšíření komunikace II/605 o 

odbočovací pruh se po zahájení provozu nepočítá s následnými dostavbami a úpravami 

v areálu LCL. Variantně bude vybudována areálová biologická čistírna odpadních vod nebo 

budou pro splašky použity bezodtoké jímky.  

 Budou pouze dokončovány sadové úpravy, které budou mít příznivý vliv na estetický 

vzhled celé stavby a na  životní prostředí okolí.  

 
Rozvoj navazující infrastruktury 
 Skladový areál bude napojen na obecní vodovod. Bude realizována přípojka plynu a 

elektrické energie. Splaškové vody budou splaškové vody čištěny v areálové biologické ČOV 

nebo variantě budou v areálu bezodtoké jímky. Komunikace II/605 bude rozšířena o 

odbočovací pruh. 

 
Vliv na rekreační využití krajiny 
 Plocha stavby není využívána k rekreačním účelům a nepředpokládá se žádný vliv na 

rekreační využití krajiny. 
 
Biologické vlivy 
 V nebližším okolí zájmové plochy se nevyskytují žádná významná rostlinná a 

společenstva ani významné či chráněné nebo ohrožené druhy rostlin. Plánovaný stavební 

záměr nepředstavuje pro většinu populací zaznamenaných nebo předpokládaných druhů 

hmyzu a obratlovců vážné ohrožení. 

 Oplocení v areálu bude realizováno tak, aby minimalizovalo možnost živočichům 

pronikat na zpevněné plochy a zejména komunikace v areálu.  

 Celkově lze konstatovat, že stavba nebude mít významné vedlejší biologické vlivy na 

prostředí. 
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D.II.2 Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících 
státní hranice 

 

 Vzhledem k poloze zájmové lokality a rozsahu záměru se přeshraniční vliv z hlediska 

dopadu na stav životního prostředí nepředpokládá. 

 

D.III. CHARAKTERISTIKA ENVIRONMENTÁLNÍCH RIZIK PŘI MOŽNÝCH HAVÁRIÍCH 
 
Možnosti vzniku havárií 
 - požár 

 - poruchy  vodovodu a kanalizace 

 - dopravní havárie  

 - úniky ropných látek 

 - bomba - teroristický útok 

 - vytopení vodou 

 - blesk 

 - únik zemního plynu 

 - porucha vzduchotechniky 

 
Dopady na okolí 
 Při dodržení běžných bezpečnostních opatření dle platných norem a předpisů je 

pravděpodobnost havárie a následné dopady na okolí velmi nízká. 

 

 

D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 

NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽP 
 

 
Územně plánovací opatření 
 Podle schváleného Územního plánu obce Cerhovice (schválený dne17.12.2001), 

patří zájmové území do Výrobně podnikatelských ploch. Vyjádření OÚ Cerhovice a 

stavebního úřadu v Žebráku potvrdila, že záměr je v souladu se schváleným územním 

plánem. 
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Technická opatření 
 Opatření technického rázu bude muset být provedena celá řada, v předkládaném 

Oznámení jsou stanoveny pouze rámcově, detailně budou rozpracována a řešena v projektu 

či ve fázích zkušebního provozu, kolaudace. 
 

Technická opatření - ochrana vod: 

 Stavební mechanizace použitá na stavbě bude v bezvadném technickém stavu, aby 

nedocházelo k možným úkapům ropných látek.                        

 Splašková kanalizaci bude vedena do areálové ČOV nebo bezodtoké jímky. 

Srážkové vody z parkoviště a komunikací budou do retenčních nádrží vedeny přes lapač 

ropných látek. Lapoly a ČOV budou provozovány v souladu s návodem výrobce a požadavky 

vodoprávního řízení. 

 
Technická opatření - půda: 

 Kulturní vrstvu půdy  ze stavebního pozemku sejmout a nakládat s  dle pokynů 

orgánu ochrany ZPF. Část ornice, která bude využita pro sadové úpravy musí být chráněna 

před znehodnocením (zatravnění, kypření...). Během výstavby je třeba omezit negativní vlivy 

způsobené pojezdy stavební techniky a provozem staveniště. Zabezpečit dobrý stav 

stavební techniky, mechanismy odstavovat na nepropustné ploše. 

 
Technická opatření - ovzduší: 

 Negativní vlivy při výstavbě minimalizovat vhodnou organizací práce, volbou 

technologie a maximálním zkrácením doby výstavby. Snížit prašnost při výstavbě kropením a 

čištěním staveniště a komunikací v nejbližším okolí. 

 Dle zákona č.86/2002 Sb.měřit prostřednictvím oprávněné osoby jednou za dva roky 

účinnost spalování, vypouštění emisí a stav spalinových cest plynové kotelny. 
 

Technická opatření - hluk: 

 Během výstavby používat techniku, která bude v dobrém stavu. 

 Během provozu areálu optimalizovat dopravu, minimalizovat popojíždění kamionů a 

jejich čekání před rampami a na parkovišti se spuštěným motorem.  

  
Ostatní opatření: 

 Celý proces výstavby zajišťovat organizačně tak, aby maximálně omezoval možnost 

narušení faktorů pohody. Ke kolaudaci předložit doklad  o smluvním zajištění odvozu odpadu 

oprávněnou osobou. 
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 Důsledně rekultivovat v rámci konečných terénních úprav všechny plochy zasažené 

stavebními pracemi (prevence ruderalizace území), použít místně původní dřeviny. 
Kompenzační opatření 
 V rámci kompenzačních opatření budou po obvodu areálu realizovány zelené plochy, 

na kterých budou vysázeny místně původní dřeviny.  

 Ve variantě s použitím vsakovacích systémů bude alespoň část srážek zachycených 

na střechách objektů vrácena do horninového prostředí. 

 
Preventivní opatření 
 Odpovědnými pracovníky je třeba zajistit kontrolu pracovišť, skladů a ploch, provádět 

pravidelná školení pracovníků. 

 Provádět pravidelné kontroly vodovodu, kanalizace a jiných zařízení. Provádět 

pravidelnou kontrolu a čištění lapolů. 

 K objektu bude umožněn příjezd požárních vozidel, instalace automatického systému 

signalizace a samočinného hašení požáru, součástí projektové dokumentace  bude i 

technická zpráva požární ochrany. 

 Bezpečnost provozu (dopravy) bude zajištěna vhodným dopravním značením. 

  
Následná opatření 
 Následná opatření při případné havárii budou specifikovány v příslušných havarijních, 

manipulačních  a provozních řádech. S těmito řády budou seznámeni zaměstnanci prodejny. 

 

D.V. CHARAKTERISTIKA POUŽITÝCH METOD PROGNÓZOVÁNÍ  A VÝCHOZÍCH 

PŘEDPOKLADŮ PŘI HODNOCENÍ VLIVŮ 
 
 Při hodnocení vlivu záměru byly použity podklady vyjmenované v seznamu použité 

literatury a právních norem. Pro záměr areálu LCL Cerhovice byly vypracovány následující 

specializované studie: 

• pro účely hodnocení vlivu stavby z hlediska hluku byla Ing. Králíčkem zpracována 

akustická studie  

• pro posouzení imisního přínosu z kotlů a z dopravy vypracoval Ing. Pulkrábek 

rozptylovou studii 

• v zájmovém území a jeho širším okolí byl zpracován Botanický a zoologický průzkum, 

provedený kolektivem biologů, kteří mapují biotopy soustavy Natura 2000 a Smaragd 

2003 v dané oblasti 
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• zájmové území bylo hodnoceno Mgr. Irenou Benkovou z Ústavu archeologické 

památkové péče středních Čech z hlediska výskytu archeologických situací 

• pro zájmové území bylo vypracováno Paleontologické posouzení RNDr. Milošem 

Siblíkem CSc. z Geologického ústavu Akademie věd ČR 

 

Uvedené průzkumy a studie jsou součástí přílohy tohoto Oznámení.  

 V zájmovém území byla naší firmou realizována vystrojená vsakovací sonda pro 

zjištění koeficientu filtrace a základních geologických poměrů. 

 Při hodnocení bylo použito standardních metod a dostupných vstupních informací. 

Použitá metodika je zmíněna v rámci příslušných odborných kapitol a u obsáhlejších zpráv 

v přílohách. 

 Jednotlivé vlivy na životní prostředí byly hodnoceny v porovnání s normovanými 

limity, které jsou obsaženy v právních předpisech pro složky životního prostředí. V oborech, 

u nichž normované limity nejsou stanoveny, je předpokládaný dopad verbálně zhodnocen. 

 
Právní normy: 
Zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší  
Nařízení vlády č.502/2000 Sb. ze dne 27. listopadu 2000, o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací  
"Metodické opatření pro hodnocení hluku ze stavebního provozu" - výnos hlavního hygienika 
ČSR zn. HEM-321.6-24.7.1980. 
Zákon č.20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění zákona č.242/1992 Sb. 
Zákon č.17/1992 Sb., o životním prostředí 
Zákon č.254/2001 Sb.,  zákon o vodách 
Zákon č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění 
Nařízení vlády ČR č.171/1992 Sb., kterým se stanoví ukazatelé přípustného znečištění vod 
Zákon č.100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí 
Zákon č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu 
Vyhláška Ministerstva životního prostředí České republiky č.395/1992 Sb., kterou se 
provádějí některá ustanovení zákona ČVR č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu 
Zákon č. 185/2001  Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů 
Zákon č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění 
pozdějších předpisů 
Vyhláška Ministerstva ŽP č.381/2001 Sb., kterou se stanoví katalog odpadů… 
Vyhláška Ministerstva ŽP č.383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady 
Nařízení vlády ČR č.85/1981 Sb., o chráněných oblastech přirozené akumulace vod  
Zákon č.157/1998 Sb., o chemických látkách ve znění pozdějších předpisů 
Nařízení vlády č.350/2002 Sb., kterým se stanoví imisní limity a podmínky a způsob 
sledování, posuzování, hodnocení a řízení kvality ovzduší. 
Nařízení vlády č.352/2002 Sb., kterým se stanoví emisní limity a další podmínky provozování 
spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování 
Nařízení vlády č.353/2002 Sb., kterým se stanoví emisní limity a další podmínky provozování 
ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší 
Vyhláška MŽP č.356/2002 Sb., kterou se stanoví seznam znečišťujících látek, obecné emisní 
limity… 
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Použitá literatura: 
Územní plán obce Cerhovice, schválený dne17.12.2001 
Webové stránky Ředitelství silnic a dálnic (http://www.rsd.cz/) 
Tuček F., Chudoba J., Koníček Z. : Základní výpočty v technologii vody, SNTL Praha 1977 
Pitter P.: Hydrochemie, skriptum VŠCHT Praha, SNTL Praha 1980 
Metodické pokyny pro výpočet hladin hluku z dopravy, VÚVA Praha, červen 1991 
novela metodiky pro výpočet  hluku ze silniční dopravy, 1996. 
Bubník: Výpočet znečištění chladnými zdroji,ČHMÚ 
Příslušné ČSN 
Výpočetní program HLUK+ (schválen dopisem Hlavního hygienika České republiky čj. 
HEM/510-3272-13,2,9695 ze dne 21.února 1996 pro výpočty pro potřeby hyg. služby),  
 

 Zdrojem informací pro vypracování oznámení byly dále konzultace se zástupci 

projektové organizace (firmy Torion s.r.o.), oznamovatele (firmy Global), zástupci budoucího 

provozovatele, zaměstnanci ŘSD – odbor Silniční databanka, zástupci samosprávných a 

státních orgánů a prohlídka místa připravovaného záměru. Kromě toho byly využity veškeré 

informace o provozu obdobného areálu v Brandýse nad Labem. 

 

V následující tabulce jsou v souhrnu uvedeny konkrétní použité metody a základní údaje 

potřebné  při hodnocení vlivů. 

 

Metody použité při hodnocení vlivů stavby. 

Vliv Metoda hodnocení Základní podklady 

Emise z kotelny Z emisních faktorů MŽP Spotřeba ZP, výkon kotlů 

Imisní zatížení z 

kotelny a  z 

dopravy 

Metodický návod pro posuzování 

a navrhování opatření ke snížení 

negativních účinků silničního 

provozu na ŽP, MV ČSR 1981 

Větrná růžice, emise z kotlů, 

intenzity z dopravy v roce 2000 na 

D5 a II/605 (ŘSD), emise z dopravy 

(MEFA 02) 

Hluk z provozu a 

dopravy 

Hluková studie -  program HLUK+ Intenzity z dopravy na D5 a II/605 

(ŘSD), technické podklady  

vzduchotechniky 

Fauna Místní šetření Literární podklady,  

Flóra Místní šetření Literární podklady, Natura 2000 a 

Smaragd 2003 

Vliv na jakost vod Bilanční výpočet splaškových 

odpadních vod, výpočet odtoku 

srážek 

Množství vypouštěných vod, 

znečištění odpadních vod, intenzita 

deště, koeficient filtrace 

horninového prostředí, velikost 

ploch, odtokový koeficient 
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D.VI. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTI, KTERÉ 

SE VYSKYTLY PŘI ZPRACOVÁNÍ DOKUMENTACE 
 

 Zpracovatel vycházel z údajů od projektanta, oznamovatele a zástupců budoucího 

provozovatele areálu LCL, kteří poskytli údaje o provozu obdobného areálu v Brandýse nad 

Labem. 

• Neurčitostí je vyvolaná intenzita dopravy, jedná se o odhad založený na informacích 

o dopravě v obdobném areálu. 

• Neurčitostí je velikost retenční nádrže a maximální možný odtok z retenční nádrže, 

který musí být v souladu s požadavky správce toku a bude projednán v rámci 

vodoprávního řízení. 

• Neurčitostí je řešení likvidace splašků. V závislosti na výsledku vodoprávního řízení 

budou splašky vedeny do areálové ČOV nebo do bezodtokých jímek s vyvážením. 

• Nebylo provedeno radonové měření. Uvedené měření bude provedeno pro další 

stupeň projektové dokumentace.  

• Nebyl proveden výpočet odvodu ze ZPF, poměr jednotlivých bonit a tříd ochrany ZPF 

byl odhadnut 

• Množství skladovaného zboží a skladba a objem odpadů vychází z roční zkušenost 

se shodným areálem v Brandýse nad Labem, reálné hodnoty se mohou mírně lišit. 

• Neurčitostí je množství a znečištění odpadních vod (odtok z lapolů a ČOV), které bylo 

vypočteno pouze z teoretických předpokladů 

 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
 
Varianta A – aktivní varianta (výstavba areálu LCL Cerhovice) 
 Území bude využito pro výstavbu haly centrálního skladu, parkovišť a obslužných 

komunikací. Tato výstavba odpovídá schválenému územnímu plánu. Aktivní varianta, tj. 

varianta navržená investorem, vychází z podnikatelského záměru investora. Z tohoto důvodu 

je v předkládaném oznámení záměru posuzována jediná varianta řešení - aktivní varianta, tj.  

navržená varianta stavby „Centrálního skladu LCL Cerhovice“. Jiný záměr investor v území 

realizovat neplánuje. 

 Popis aktivní varianty je uveden v příslušných kapitolách části B, vliv aktivní varianty 

je popsán v části D tohoto oznámení.  

 Podvariantou řešení aktivní varianty je likvidace srážkových vod – buď retence a 

vypouštění veškerých srážkových vod do recipientu, nebo retence v kombinaci se 
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vsakováním a do recipientu by byly vypouštěny pouze vody z komunikací a parkovišť + 

přepad ze vsakování. S ohledem na zachování stávajících hydrogeologických poměrů 

doporučuji podvariantu s retencí v kombinaci se vsakováním. 

 Podvariantou je řešení likvidace splaškových vod. V závislosti na výsledku 

vodoprávního řízení budou splašky vedeny do areálové ČOV nebo do bezodtokých jímek a 

vyváženy. 

 Změní se bilance odtoku z území, dojde ke zvýšení povrchového odtoku o 25 785 

m3/rok, který bude přes retenční nádrž veden do recipientu. Změní se krajinný ráz. Dojde 

k záboru ZPF. 

 V souhrnu lze konstatovat, že záměr Centrální sklad LCL Cerhovice bude mít na 

většinu složek životního prostředí minimální vliv. Zhoršení hlukových poměrů na západním 

okraji Cerhovic bude v provozu minimální, na hranici měřitelnosti. Emise nezpůsobí zhoršení 

imisní situace. Nebudou dotčeny ekosystémy ani chráněné části přírody, nedojde k narušení 

prvků ÚSES. Zvýší se počet pracovních míst pro obyvatele Cerhovic a blízkého okolí. 

Jedinou výjimkou, je vliv na krajinný ráz. Navrhovaná stavba bude znamenat středně silný 

zásah do krajinného rázu. Vzhledem ke konfiguraci terénu se vliv na krajinný ráz bude 

uplatňovat především v blízkých pohledech, do dálkových a panoramatických pohledů, 

vzhledem k morfologii terénu, zasahovat nebude. 
 
 
REFERENČNÍ VARIANTY 
 
Varianta B – nulová varianta (bez činnosti, no action) –  ponechání pozemku bez 

realizace stavby. Na území by pokračovalo zemědělské obdělávání půdy. V této variantě by 

zůstal krajinný ráz nezměněn. Nedošlo by k záboru půdy vedené v ZPF. Nezměnily by se 

odtokové poměry území. Územním plánem je tato plocha určena pro výrobu a sklady, proto 

je tato varianta velmi málo pravděpodobná.  

 
Varianta C – jiné využití území 
Podle schváleného územního plánu patří zájmové území do ploch komerčně-obchodní a 

průmyslově-skladové zóny na jihozápadě Cerhovic. V případě že nebude realizován záměr 

výstavby Centrálního skladu LCL Cerhovice, dojde k výstavbě jednoho nebo více skladových 

nebo výrobních areálů. Výstavba v území by byla obdobná jako v případě areálu LCL, lze 

očekávat že investor/investoři opět maximálně využijí limity prostorové regulace územního 

plánu. Intenzita dopravy, zvýšení emisí a hluku budou obdobné, v případě výrobních areálů 

by bylo zatížení území vyšší než v aktivní variantě. Vliv této varianty na krajinný ráz bude 

obdobný jako ve variantě A. 
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 Na základě všech aspektů, uvedených a hodnocených v Oznámení, které souvisejí s 

realizací navrhovaného záměru výstavby Centrálního skladu LCL Cerhovice, při  

předpokladu splnění opatření navrhovaných k omezení a minimalizaci negativních důsledků 

na životní prostředí lze konstatovat, že navrhovaná stavba je akceptovatelná. Přesto, že 

dojde k ovlivnění krajinného rázu, záměr je ve všech zbylých ohledech bez větších 

negativních vlivů a je proto možné realizaci Centrálního skladu LCL v k.ú. Cerhovice 

doporučit. 

 

 

F. ZÁVĚR 
 

 V předloženém Oznámení záměru dle zákona 100/2001 Sb. je zhodnocen vliv 

výstavby areálu Centráního skladu LCL Cerhovice na životní prostředí.  

 Areál LCL Cerhovice se nachází u nájezdu č. 41 na dálnici D5, před jihozápadním 

okrajem obce Cerhovice. Předložené Oznámení popisuje a vyhodnocuje vlivy na životní 

prostředí a obyvatelstvo, vyvolané výstavbou a provozem areálu v jeho okolí. 

 Vyhodnocení vlivů je úměrné současnému stavu znalostí o tomto záměru.  
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SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK: 
BPEJ bonitované půdně ekologické jednotky 
ČIŽP Česká inspekce životního prostředí 
ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav  
ČOV čistírna odpadních vod 
DoKP dotčený krajinný prostor 
HTÚ hrubé terénní úpravy 
IHr průměrná roční koncentrace znečišťující látky [µg/m3]  
IH

d
 průměrná denní koncentrace znečišťující látky [µg/m3]  

IH
k průměrná půlhodinová koncentrace znečišťující látky[µg/m3]  

CHKO Chráněná krajinná oblast 
CHLÚ Chráněné ložiskové území 
KHS krajská hygienická stanice 
KR krajinný ráz 
KÚ krajský úřad 
LA hladina hluku A [dB(A)] 
LAmax maximální hodnota hladina hluku A [dB(A)] 
L

Aeq ekvivalentní hladina hluku A [dB(A)] 
L

Aeqp nejvyšší přípustná hladina hluku A [dB(A)] 
Lapol lapač olejů, ropných látek 
MŽP Ministerstvo životního prostředí ČR 
NS navržená stavba 
NO

X
 oxidy dusíku 

Oznámení  oznámení dle §6  zákona č.100/2001 Sb. 
PM10 prašný aerosol do 10 µg 
RŽP referát životního prostředí 
SO

2
 oxid siřičitý 

SPM prašný aerosol 
ÚPD územně plánovací dokumentace 
ÚSES územní systém ekologické stability 
VKP významný krajinný prvek 
ZPF zemědělský půdní fond 
ŽP životní prostředí 
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU 
 

 Předmětem oznámení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb. je výstavba areálu 

centrálního skladu LCL Cerhovice.  Plocha areálu LCL Cerhovice bude 88 885,42 m2, proto 
podle přílohy č.1 k zákonu č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a změně 

některých souvisejících zákonů je záměr realizace areálu LCL Cerhovice zařazen do II. 

kategorie (záměry vyžadující zjišťovací řízení). Záměr spadá do bodu 10.6. „Průmyslové 

zóny a obchodní zóny včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné 

plochy; areály parkovišť nebo garáží se zastavěnou plochou nad 1 000 m2“. Příslušným 

orgánem státní správy je krajský úřad Středočeského kraje. 

  

 Na nákup pozemků v zájmovém území byla mezi investorem a majiteli uzavřena 

smlouva o smlouvě budoucí. Výstavbu připravuje a inženýring zajišťuje firma David Hubálek 

– Global, která je také oznamovatelem uvedeného záměru. Projekt připravuje firma Torion 

s.r.o. Plzeň, zodpovědným projektantem je Ing. Robert Špalek 

 

 Výstavba centrálního skladu LCL Cerhovice je připravována nedaleko exitu č. 41 

dálnice D5, při silnici č. II/605. Dopravní vzdálenost od Exitu 41 po komunikaci II/605 je cca 

600 m.  

 Zájmové území je situováno před jihozápadním okrajem obce Cerhovice. Území se 

nachází v katastrálním území obce Cerhovice. Ve schváleném územním plánu je zájmové 

území vedeno jako plochy pro průmyslovou výrobu a podnikatelské aktivity. 

 Záměr LCL Cerhovice je koncipován jako velkokapacitní sklad potravin a spotřebního 

zboží. Součástí skladu bude též provozně-administrativní zázemí. Sklad bude sloužit pro síť 

maloobchodních prodejen, skladované zboží budou především potraviny, dále drogerie a 

další zboží denní spotřeby.  Součástí areálu bude obslužná komunikace a parkoviště 

osobních a nákladních automobilů.   

 Celková plocha areálu LCL Cerhovice je 88 885,42 m2, zastavěná plocha 29 

840,3 m2, komunikace a parkoviště 28 861,8 m2 a zeleň 30 183,4 m2. Provoz centrálního 

skladu LCL Cerhovice bude dvousměnný, od 06.oo hod. do 22.oo hod. Celkový počet 

zaměstnanců bude 160 osob, z toho 40 v administrativě a 120 ve skladu. 

 V dnešní době je území zemědělsky obhospodařováno. 

  

 Výstavba areálu centrálního skladu LCL Cerhovice v dané lokalitě se jeví jako vhodná 

a proto ji lze doporučit pro realizaci. 
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K jednotlivým vlivům: 
 
Vlivy na obyvatelstvo 
 Hlavním problémem ovlivňující složky životního prostředí související přímo s vlivem 

na zdraví je doprava areálu, která se však vyhýbá obytné zástavbě. Podle akustické studie 

dojde u nejbližší stávající obytné zástavby na západním okraji obce Cerhovice pouze 

k zanedbatelnému nárůstu hluku. Výpočet emisí prokázal že doprava do areálu nezpůsobí 

významné zvýšení emisí a nebudou překročeny imisní limity. 

 

Vliv na ovzduší 
 Zvýšené emise škodlivin vzniknou při vlastní výstavbě především v důsledku vyšší 

prašnosti a činnosti dopravy a stavebních mechanismů. Jedná se o zvýšení přechodné, 

omezené dobou výstavby, která je maximálně zkrácena.  

 Provoz skladového areálu LCL Cerhovice je navrhován do  území, ve kterém nejsou  

překračovány  imisní limity a to i přes existenci blízké dálnice D5. Imisní příspěvky 

skladového areálu LCL Cerhovice ani v součtu s pozadím nepovedou k překračování 

imisních limitů. 

 

Hluk a vibrace 
 Pro účely tohoto Oznámení byla zpracována akustická studie, která je součástí 

přílohy. U nejbližší stávající obytné zástavby (RD v jihovýchodním okraji obce Cerhovice při 

silnici II/605) bude nárůst hluku po zprovoznění areálu v rozmezí 0,0 až 0,5 dB pro den. 

Tento nárůst lze považovat za naprosto zanedbatelný (je v úrovni chyby výpočtu a měření). 

U obytné zástavby přiléhající k dopravně zatížené komunikaci II/605, kde jsou v současné 

době již nevyhovující hlukové poměry, hluk hluku vlivem provozu LCL Cerhovice nevzroste. 

 
Vliv na vody 

Realizací záměru dojde k malé změně hydrologické charakteristiky území, v území 

byla v osmdesátých letech provedena meliorace. Průměrný povrchový odtok z území se 

zvýší o 25 785 m3 ročně oproti současnému stavu, což znamená průměrný odtok z území 

0,8 l/s. Dnes jsou tyto vody převážně odváděny meliorací. Recipientem je Cerhovický potok. 

Srážky budou vedeny do retenční nádrže a přes regulační člen do recipientu. 

 
Vliv na půdu 
 Parcely, na kterých je plánována výstavba jsou dle katastru nemovitostí  zařazeny do 

zemědělského půdního fondu, druh pozemku – orná půda. Pro realizaci navrhovaného 
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záměru bude nutné vyjmutí půdy ze zemědělského půdního fondu. V současné době jsou 

zpracovávány podklady pro orné půdy ze ZPF. Celkem bude trvale zabráno 88 885,42 m2 

půdy ze zemědělského půdního fondu. Jedná se o pozemky ZPF v II., III. a V. třídě ochrany.  

 
Vliv na faunu, flóru a ekosystémy 
 Zájmové území je silně antropogenně narušené dlouhodobým zemědělským 

obhospodařováním. Většinu plochy zkoumaného území zabírá pole, polopřirozený ráz mají 

pouze travnaté silniční příkopy. Z hlediska ochrany přírody - flóry, fauny a celých ekosystémů 

- nebude mít navrhovaná stavba podstatný negativní vliv na své okolí. 

 
Vliv na krajinu 
 Připravovaný záměr výstavby skladového areálu LCL Cerhovice je první projekt 

v ploše „Průmyslové výroby a podnikatelských aktivit“ západně od Cerhovic. Vliv výstavby 

prvního areálu znamená značný zásah do krajiny. Výstavbou průmyslové zóny dojde ke 

změně dotčeného krajinného prostoru na více urbanizovaný, spíše průmyslového 

charakteru. Vzhledem ke konfiguraci terénu se vliv na krajinný ráz bude uplatňovat 

především v blízkých pohledech, do dálkových a panoramatických pohledů zasahovat 

nebude s ohledem na morfologii terénu. V rámci kompenzačních opatření budou po obvodu 

areálu provedeny sadové úpravy a výsadba místně původních stromů. 

 

 Na základě všech aspektů, uvedených a hodnocených v Oznámení, které souvisejí s 

realizací navrhovaného záměru výstavby Centrálního skladu LCL Cerhovice, při  

předpokladu splnění opatření navrhovaných k omezení a minimalizaci negativních důsledků 

na životní prostředí lze konstatovat, že navrhovaná stavba je akceptovatelná. Přesto, že 

dojde k ovlivnění krajinného rázu, záměr je ve všech zbylých ohledech bez větších 

negativních vlivů a je proto možné realizaci Centrálního skladu LCL v k.ú. Cerhovice 

doporučit. 

 

Datum zpracování oznámení: 17.11.2003 

 

PDF byl vytvořen zkušební verzí FinePrint pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


K+K průzkum s.r.o.  Oznámení záměru –LCL Cerhovice 

 66

Jméno, bydliště a telefon zpracovatele oznámení a osob, které se na zpracování podílely: 

 

Ing. Jan Král, Pod Pekařkou 1088/31, Praha 4, tel: 2 6631 6273 

Ing. Jiří Králíček, Doležalova 1056, Praha 9, 28191 4494 

Ing. Miloš Pulkrábek, Na dolinách 1, Praha 4, tel: 241 431 535 

Mgr. Pavel Bauer, Balbínova 382, Příbram II, 261 01, tel: 721 680 493 

RNDr. Miloš Siblík, Geologický ústav AVČR, Rozvojová 135, Praha 6, tel: 233 087 213 

 

 

Podpis zpracovatele oznámení: 
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